B&(&ElrciH
FmER



XN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

ABBAE[REZRHSRM AEE1999FzZ, 2&
BRE—RIAEUHERAEIERERN, HRSAE
FREZSNEWENE, BT T mauelHT
eSikit, AZEEFWIZORERAR, £Bkb
BREFERK, RAHFREMENISEmE, Tt
RS RS EE I FHYBR.

IR
NN RS Evl i IR E S
EEEEKEF

VU

LAV FEBERIEIEL
SIME BNEAR IR




ABBAE(E20RFELSHNHIERN
BAFIARIFEERIK, AEPTRER
ERI AR RS RIS EIRE,
20194, FAHERISKFEH, LA
RYESREwellix 9T GRS E£5h
KREZK., B20235F42, (BYEE
REZFHENSchaeffleriEF., A&
RPN EW #ig BuE
MERIIRS, BT MR, &2
STRRERRNESENEXR, EH
MBI ENR, KIEEBk63K
BT, AEFHNBEHIEN
FRRAEE, IRESSMNE, i

Ll \— —_
ZPSCHT K B,
J o m o=
?ﬁ o ’-:-':?_ = !
‘\‘H | ::-‘_- 1 fif
BOL OF EXCELLENCE R i D ?
aBEnk 1SO 900 BAIE BEEFIENR EHIES

BIFTIAZRAR

AIANSchaeffler&EH]

S ENERI IE RN
ReEEEwellix

S MEAETNER I F
IO Triton&EH]

RS 47

IONSKFEH],
REBLMAENERI]

2= DA /7 Ry~ ghvi
REEEETED

INEAR

2002 #1 2003
BEREaSRmR

ABBA%EI7




1 | iRRRESSH

1.1
1.2
1.3
14
1.5
1.6

1.7
1.8
1.9
1.10
1.1
1.12

1.13
1.14

1.16
1.17
1.18
1.19
1.20
1.21

1.22
1.23

1.24

TREBEIR e 3
D=3 vie 4
D= = 4
1.6.1 TEEERHNEREE. .. 5
B E=210) Vi =N 6
REREIR e 7
EEEEN .8
S 12 == T 9
S B2 vz 2 v 10
BRI ! 10
1121 i BEiRenhHEREERKSNIES
SRR
1122 HBLEMZEINRE. ...
1123 3uELNEEmYRE
1124 HBRBRERISIEDIEEREINE. oo 15
1125 ZEERBVFIRZE e 15
RERFLR
BRI IS E S e 16
1940 BHBOHHEEER 16
1142 STHEE(GE)HIBRL oo 17
BATATENSEE oo
1151 e
1152 BR R EETS e, 17
1153 3ERREREIRC o
1154 WEERERH ...
1155  RERHf..
1156 REFREW...co.....
1157 RUINTRREREILS oo, 19
BT =L/ WO 19
TAERIATATTEE e 20
ERRTATATITEE e 23
BN RTTHI I AT E o 23
BEBRTT e 25
BE= =3 < VO
1211 AR FRETINEEERNRE. .
1212 BB B e
1213 B B e
ES =g 2= == I
BB e
1231 twEbRL
1232 AR A 29
1233 ERBEIRIE e 29
1234 UBSERER+TREHAS e 29
BR EIHZERS. oo 30
1240 B e 30
1242 ZEFD. o 30
1243 JBFBEEL oo 31
1244 BEERNT e 31

1.25
1.26
1.27
1.28
1.29
1.30
1.31

BRIEFERIZEL oo
BEERFLIZ

EASIHIIRIESIE e 34
R EESNRSII. o 35
BB ARSI s 36
BB RIBS UL oo 37
BESHMRTRHE

1317 BRC-RO/LR, BRD-RO/LR....ccoovvvviiecirceviiiiciees 38
1312 BRC-AO/LA, BRD-AO/LA....oooooioicvvciciees 40
1313 BRC-SU/UQ, BRD-SU/UO.......ccoovvvvvicccrrcreecnnns 42

2 | WEHRISERESSH
2.1

N 46
b = .~ 46
2.3 HEFHEERBB oo 47
D e Y 48
25 FERMEELSHHESIHE 49
2.6 EHEESEHFEERIREUIE e, 50
2.7 EHRELBHEERIREII e 51
28 BEEASMRIBPEE...

2.8.1 BCC-AO/LA

2.8.2 BCC-RO/LR

3 | MBESSH
3.1

B e 58
e 1 = 58
33
S == OO 59
IR 1 =5 1= 60
T (=451 vic: =S 60
3.7 FEEFEI e 61

371 o115 61

372 LIRS E A O B 1S =4AY [ I 61

373 B EIBIFIRZE oo 61
R T v 1 iy SO 62
3.9 BTN e 62

391 FERT FERETILEEB RN oo 62

392 == = N
310 BMEERRFETR oo

3101 BMHC/BMHRAR/EEY

3102  BMWC/BMWREEEY ..
311 FFEIRMEESSHIRSIRIR. oo
3.12 EAS BT RIS oo
3.13 BRSBTS o]
3.14 BLSMRTBEME

3141 BMHC-UO/LUAR/EEY

3142 BMWC-UO/LUZEEY oo




II

4.2

43

4.4

4.5

4.6
4.7
4.8
4.9

ZTHEE %D?H%EE Mo
417 KBERE

41.2 S EERE (ARBEFERK ) 74
413 RIRAT VT RZERIIT oo 74
414 IS

B2 L2035 OO
4.2.1 LZIETTTR e 77
422 B DA, 79
4.23 BRUFEETR oo 80
BREHIEIT o 81
4.3.1 BREFATIERE oo 81
432 MRS 83
PITEE. ... 86
441 FEENLERTEGINIME 86

442 Rl

L3 = OO
P2 e NI i 3y 1 OO
RIS ENX
REREATHAE R T ZR e 98
4.9 FSU (DINBS05T) oo, 98
49.2 FDU (DIN69051)....

493
494
495
496
497
4938
499
4.9.10
491
4912
49.13
4904 RSH. s 111

N ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

B HATSTISEE

i R (EE M) - BKFKEK o 114
5.2 SRR R (GZ35M) - FF.EF.BF
5.3 FKETEM. oo
5.4  FF 32
5.5 BK &z
5.6 EK EEM
5.7 BF SZFFM ool
5.8 EF ST,

BREZSHRENEE
RH TR RS SRS S R EE










st R R

B R

4T IR R N (B R 5 2,

R - TUHE T 45 B

B EE R

. EERRY. RS
BEmEE. (KBS
SmHR

TEKEIGH

FEIMRR

1.8

2.7BR \\\\\\\\\\~
i
) - #]

— \\ 4R

64822

1.3 M=

R, (RS, TRPEERERSRS. | 77

Y ATHEN L

g

EEESsR




X ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

. {(EFEaRER, KEAE U HIERIE i BimiRCRI.

Eﬁ?ﬁziizﬁ%ﬁ:mOkm £ | BRE | B | Ba®
| RE | 1806kg | 948kg 143kg

50m/min | 50m/min

Eﬁﬁ vl 400km | 3200km
973km(FED)

300m/min

o 50 20000
] sk 1TERE (km)
 — = =
NIEDE EBHEA.
BiE8HR — 10cc —fEEEERE R HERER
—RgEt ] #3662cc

—fi%i8HR :0.03cc/6min X 8h/day X 276day X 1year=662cc
177EIEES = 3500km/year

ZTHRARES, ARHmINGSHTINEZE.

1.4 | &R

Lmax
| N L
4MQ\\L \II?’V 4‘ '|: )<7|314>| .
. ' o [ =g
oo % T o,
IL [[] [[] %

(SR CEEIN

REAAE(H)EmER. o
A wamasw2)25ER.
. B wmstnscE(LEEsEmRETS.

Q) o= msemAvkE(LESEE. e
B iomms 7RI B X ) )REIER. = =1 =
O =W )ESER. "

e N
@ wzemorE FEsER. B —
. HREBINZIURT (d X D x h) SETERIERNEREL, [© ]l o]
) sEiiIE( G AVRRIRR, FITERISS 0, -



1.5 FEEEF

=MREMRERER  EBR(N) /BHR(H) / BER (P)

BE&SHIBERTDA=E  (TERE. BaRITBENRNEENEEIEEIRE.

(—TRENIE EAERJLANBREY, BR—FELZER/URBNE, RETSESHEE. EENAXIERIRE. )
FRESRRESHIIIEE.

=z BESR iz BEER
v v ion

P P
T : g @) EARERE @) ; @) @)
ZEpR ; e) [EIFEREFRE o : 0O
EER : e 1L E @)
5K i o) e O
- FEfREEAR e EBFERHEAML O O
EERR : o) ENmIER BEARFFFLATL @) @)
HERINTAHL i o) EYBRRAI e o)
R e o) SRTTUEN O
EEANTAL oI Ne) DARE O O
- ATH CRNeINe B2 O i O
NCEhPR o lHNe XYT{ES O O
I oG BERHL O O
ATCTIEE O i 5 eIl O @)
2N : e gt O : O
e e oG SRS i Ne)

1.6 HRERRE

] % ez %
i T N

- T
40
I\ BRI
7 — B% H
g L /// =& (H)
15 0 — I —— BER (P)
E | — |
(um) 10
1
° 1000 2000 3000 4000
>>

HIEKE (mm)
E1.6.1 ABBAELSHNITERE



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

B .mm

EEBIREH) +0.1 +0.04 o
BEFREW) +0.1 +0.04 O oa
B EEIRZE(2H) 0.03 0.02 0.01
I EEIRE(2W) 0.03 0.02 0.01
BR[D]ENHIEA R

A C &£E16.1
T ACBRE
BREIETHERR CIE AD BEE1.6.1
HITERE

RS 58

RAEERE(AH)
FEBRTA— B ERCEN, FIENEAERT ) EAESE MEEE.

AR AW)
AT e ERE, FUENESERT W) B R MEEE.,

o

e

gﬁﬁégmﬁﬁiﬁgﬁﬁt,ﬁ%ﬂ&%%ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ@i,%W%Z%ﬂ%%m%&EZ@
SETIRE,

(SR CEEIN



. N
1.7 FaEkaYEF
A
BAESHMANITREE, BASHET, EEREOhRS, BEREEIEL TR, XIERER
GHBHE, ABBABLCHIERIERA NS, ZFEER). Z0EEe). Z1GmE). 72T k73 (S

)o BEESHAVEDER, WSTHE. MRAEEsENItEEREN, FEIRERRESAFERERER
B9, —ir, BREIREEENM LIRS, EBRAER, XYERSGRMBEHBESHRIFIIZR.

sk

PmBTE,, EERIEN TIEBRINIME, (BRRERRESIRIEA NIRRT,
22873, FFEIERERENTRE,

ABBAEZSHANCSZ].
BFRERI A A ERINIR Z K/, —AOBEEFER T ESRER]

FoRk, EEERSEFERTEEMmE, B5R RREBXRAEE,
EREIAESTREAYERE

ZF (BlapE) Z0 (TaEps) Z1 (Ffhgk) Z2 (FfRzk) Z3 (EFazk)
F | nersstee, e | AFTAE—E, k. | SBREHEERY | BXERM, Tk | SSRIEER, fiRE
B | seehdesaes, | RS FFOUESEE | b, —HIERRIMS | . pEAGMDS, EEDE | SRS,
& Bips. BEERRS | , BRRTESEEN | BKS, _
A , BERBEEA/NG | 5,
% 75,
SCHEETE, BERR TEEa AT s SIREIZIN
L ERRED Btk CNCZEFR ez
B | w0 ! SRS FEREORD GO LA
15 i ES PCBFTFLH, AR
FEEEAN EEXYES § PR

TR A NS ES

EEZSAHNTHEINTEERN, EBRPERE T NEiRfE, BUEEEIERERHITEmITE,

R

BELSHURZ AR, IR, BREGBINSERIT R EER LR LT,

XASRIRE S T8 Z LU

ERIEE, BELSHEETEE BN, NIEEIBIN, XNTABBARIASRIFRMEZERN, TRERIREREERST
HMER R IE A E TR, AT AL 2 BIERT A LE,



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

=1.7.1 FESER

s | REES WER
BiEks ZF 0
=117 20 0
LA Z1 0~0.02 C
FhTE Z2 0.02C~0.05 C
=N Z3 0.05C~0.07 C

C BENEEN A

*1.7.2 BEELSHAIEABESTEC KR

BB - um
EEHREY BigA
= P H N N H
- = ZF ZF -

Z0 Z0 Z0 Z0 Z0
Fouzk Z1 Z1 Z1 Z1 Z1

Z2 Z2 Z2

Z3 Z3 Z3

T BERECBNBHR S TR, HEFETERFERMAERIEEER, IEERISBNBIREER:
HE@%E*_E FRBEWRIEE, ToEERF oM. Bit. ciERBRADE, SNF-Relgeksk
[RREF KB,

ABBATRHERI HESMAYBMALIBRERE I LU EaSEM e BRI TREIE. BERIABBARRMZINE
REGIFELEA T

(SR CEEIN

KB FELE BEPFEEE He HEUH(ASTMB-117) RoHS REACH EXEBMKE

H = 800 ~ 1300 HV | =mEiR 24/)\BY THE| M8 3850 mm
T =g 700 ~800 HV | =miR 24/ 1\ e | fE 4000 mm
B "E =HE2 - #s | &5 4000 mm




BT

S R TEmm
BT | BT \
L Y

| £

Z” BRI ©
r = ot
4

Hs

EA{i: mm
. gz VETERE W BRREE " BRERIB SRR T

L= *’gﬁ{%gﬂ;{j‘é FRBEH) FERREH) gﬁ%ﬁ?ﬁ)ﬁ M ESTES  RSETARE
BME BAE BME  BXE EASE  RESE EEE
BR-15 0.6 25 | 35| 3 4 M4x20 M5 M4 M4
BR-20 0.6 25 4 4 5 M5x25 M6 M5 M5
BR-25 0.8 3 5 4 5 M6x30 M8 M6 M6
BR-30 0.8 3 5 4 6 M8x30 M10 M8 M8
BR-35 0.8 3.5 6 | 55| 6 M8x35 M10 M8 M8
BR-45 0.8 4.5 8 6 8 M12x45 M12 M10 M10




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.10 BEZ%SMEE

BE&SNAIRNEEMESRaRAEFERMARNEE, TERESNBUT/M. SERHEE, BREEHREE
AENEESNMEMEN, ITERIERARES .

KERB EHS

@ @

_fml A

BT BT T

[ | [ ] o [

|| [ ] [ [

| [ ] [ (]

| ©il e @i 1 ie

i S i — e o
< = < ¥ i i
o6 v oC Y0 ol ol
| | 4 i

| | BIT T BT T

| [ ] [ ] I

| [ ] o [

ol 1 1lg ol 1 1 lel

- —

[i— p—
i S

| 1 F @ 3
I [
| | %
® ® © ® ,ﬂf\J
= ~
3 ih a1 e - @ g
JEN U R A 1 L

et i X NS




1.11 BEZ%SMHEER

SN EIREUPENIERN, MNESBRRTESFEEERNEENE, MoNEiTEESERS R, NERLE
FokE, KR TFIREESNEENE SBR,

EREEE

5 NIE S BRMERHMRERES TIFGIA%,
TOEMRZINT RS, LARSIEZ2eRd S asRaIAHER
FEETF.

FHREIEX

S HFERNIRHRAIBEE RN E, SARBEDZBIER
HIESHEIMUBERRR, ARSI TR
HESES M.

ENAREEEE

EAZRTERRS, ERRNBIERTATLIK,

RIEEEE

RIERF RS SL IR EAUHERRIEE, ATAEAF A
BURIESLERRINE.

1.12 BE%SHR%E
NPRY TV+ER SRR ERER S B

! TIee | |

IBRENIRE
EENIRE

T

ES
il HIEM

10



. BEAISVEBRRETEE LRIINTER

. BEELSIFERES L, FEHENEER

. FEEEREE, BATEeR, FENE

- WEERHIEERE IR, EESKRaN

. ERANIRTF, EERIRERIEAHDESER

. ERECIRIME, KIRIESSRGIERE.

XN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

554,

MR AR SRR 222,

T | ABBAEZSA MUY R E &R,

BEHEAREMEZRANBIZREE, RREIB
IR SRERIEEEYIS.

EEeSEE =

(SR CEEIN

, RECRIERIMRINT, HHEPREMIRIKT
MR, WULRIRISIRERIRE.

11



Bz

©) @
| BIITe, - L BTEARESER L, S e
o o i ] , (ER=SHE,
T n e i ol py 2. (BN AR S TN
o " N LEPE, LETIFE.
- TfF& 3. & D~ @BRAmNIRR, et
1248,
I T A, 2 i S I
= | S = = /
7 Y S —
& G
@ ®
1.12.2 ARBEr a=iVE RS
TS ‘
VLY
7=

R

12

EIEN

ERRIReHiE, BfxeiiR, FARH
BHEREEmERREN BT, BER
HORF, BRENHNERFIER ES
Foigte.



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

MEDE Rz

(&)
LN
o < 7 BAHIE

ééz‘,’”/f\*, S BEARMETRASNEE, FRTHR

Z FEHREESEENHhENEEEDTT
, REBUESHRMAEE, FIRTOER

‘?’ /0
d ‘ 3 S EEMENMEENELSRE, FEmsRRE
\‘\

= E kiR

— ‘Eii?—{% ______ MDY BN TIERE
ey Bt S 1
G-z EEAENNTENEREEHSE TS L,
FEMEIMIEES — N8RS BISET RE
5TEsL, BRTeME. BToE%kE
EFILEE L, FHEENSLIERM R
2oC8,mI0, MiEm, BRI TEERENNUHETF
g -- e -TErel L R, FERHKIEERE,
oG- |mem

arve= LR eI

BEEMRIFNBRE NaIRI— B RE
EWRETIFE L, MMINRThESS—
NERUSBIMETRESTIFE L, BR
TR, BRI TS, KIERNE
HDREERNNMEERTFATE, FRERS

[

i»-'

R,
Mzhimy
%
L
-2
ISEES
THIEREXL -
ERTATE, ISEUENESEE FEE
" HEAE, E KA M
. MEEAETTE, R KSR

12t2.

m

BT SIS

13



1.12.3 AEPErFNDASIVIE: NS

TrE

pp— Y

\spfiigie

I=EzarSol

S
4
1_7 D

0

¢
f=

L

MENMENESiERAIZESRIREHIER

14

MRBREEmDE

BN BRESFHBEE TNEFRLE, L
BREINMERIREEEm AR, £
THER, BMineRENEasE, 7
GliRESE Iy

BERME

FRERIRESINENETRE L, BT
YR, LELHINNEE, ERTIE

. BEHRIHARENEELE, FRMKE
BRFEFCIRE,




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.12.4 MR PESiTEd eSSy Ay Ere ANl

L B BRECIRIE A R D RN SRR R R R
FBE, FTUBIEANRSSEIFEEE, SilLUEIR
FRIBAFRAIIBENZRERE. FREMRIIREE
EMIRIERE, HSXAEIeIEERE.

1 7=

12te0%E(E

BA{T : kgfcm
REMIR

D NS
ZieRE B ATRRY .

i)

M4 25 19
M5 52 38
M6 88 65
8.8 M8 220 157
M10 440 314
M12 770 539
M14 1240 884
M16 2000 1426
M4 49 32
M5 95 63
M6 162 108
M8 392 265
12.9 M10 794 529
M12 1373 912
M14 2067 1378
M16 3333 2222

1.12.5 SN GES

FTABBAEZLSHARFRXERTIRIT, AERENEIEORE
RRRmIEZIES), LITRIIABBAELSHIBESIEIE L ERRNIRE A,
M, FIIERERRINA, LARREXINZIREESTRBINIE, R TIIRRITIRRELIMNF .

paci=|

LN

HRTHATEIRE e,)

1, L EESDELERIRE, HAEEE

Eni%%\:ﬁﬂ ZHATATEIRERITE (o)
15 10 13 18 25 35
20 12 18 20 25 35
25 15 20 22 30 42
30 20 27 30 40 55
35 22 30 35 50 68
45 25 85 40 60 85

HRYKEEIRZE e,) IBRLETIRFHERE e,
AR FEEIRE I EARAT: EREEERTFEEREE,) AL T:
X x e,  HRUKFEEIRE (um) Y X f e, | IBRLEFIRFEERE (um)
o, = XX e X : FREEROIES (mm) o, = P X ey Y : FEREROMES (mm)
2="200 fo | KERERH 3= 7500 f  BRETIREE R
L il
X Y
B ym BA{I: ym
BT KTAREFH (1) HUELFR BRZETITIERY ()
B z2 Z1 Z0 ZF B TR IR D
15 40 45 85 130 190 15 28 20 14
20 | 45 | 50 | 85 | 130 | 190 20 28 20 1
25 60 70 85 130 195 25 28 20 14
30 80 90 110 170 250 30 8 24 17
35 100 120 150 210 290 35 33 24 17
45 110 140 170 250 350 45 33 24 17

15




1.13 R#FART

L
L
L
/
/

G

i

RIS RS BERI(M) 1BEUKE h (mm)
20 M6 10
25 M6 12
30 M8 15
35 M8 17
45 M12 24

1.14 BE%SMirRSES

1.14.1 AREElniEesEdss

EEREBY—RNERAKER, ESRNEFHZMER, FHRmRT:

7/

EIEN

©

@ A2

A2

/1

©

©

B2

« ©

71

/l

/i

/l

MEA

A1

A1l

H o | © © o o o o]
| mmmw
L G1 | G2

| ! | ——

] ! [} o | o o © o |
| F

T ABBARSCE FEIRE RIS EFDEINME, FIG1 +G2=F, (BAMRIEG1=G2=F/2

16



N ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

1.14.2 A@SrmE(CiEN):N): i

ABBAEZ:SHlimiE ( GE ) SN -
WEFIRBERHRERXK, WIREREATESENT
BHSIKE [ B EETUIE = B8 7LIE + &

FH /2 =iRiE

BRNE NG R BRI N FLIA S/ NF5mm,
(R + 1BIEEEFLIE ) / 2 = imiE

1 512

BRS25-A0C270-00260ND0-00S00 BLEH &S, BRS35-LRC271-09800ND0-00S00 BYEH£&S4H,
BIVRIKE = 260, BiiLEErLiE= 60 BIVSISE = 9800, BEiZEEFLIE = 80
TBHSIRE260 / B ZEEFLIE60 = 4 * 60 + 20 TBEHSIRE9S00 / B Z4EFLEE80 = 122 * 80 + 40
Its =20 /2 =10 mm iktE =40 /2 = 20 mm

B2, WBHINFLER (DE) = 1Imm, EEFE =55 mm B2, WBHINIER (DE) = 14mm, BILEHE = 7 mm
MBS R EE SIERYZR=NF LIRS 10 - 5.5 = 4.5 mm < 5Smm NBHinRSPEIIEE&IERZ R nFLIBN%E 20 - 7 = 13 mm > 5mm
WIS AEIHEES (20+60) / 2 = 40 mm, ERIBIEZ EHEER FEER

1.15 RHEXSES
BEEY

BEAREERFRM : C,

ERERRAIC ARESH LRSI FRE— B LAASHANE, EENETERINEREIEEEA
R ERNA D Z—.

BEAREEaN R : C

—iERNELIENRFEERNFMS FEMNasRY, B4 (L) AL =50 km B, FrEAZZA/N
73 EEBARZRIA IR NEATEN R (C).

1.15.2 G EEE34E

BRLRE - fs RIEENE C NN ES SRR RRE T LRE
fs=(fc*C,)/P g fs = (fc * M)/ M

(SR CEEIN

TR eRr8S5E !

fs B LERE fo @ FEANEREY BERM E=E L RINZfs
C, : FiEsrtafy M, : BFEE %R gy | BAVEEIHRES | 10-13
P igittad M :igitika o AP | 2.0~3.0

= | BUNREADER | 1.0~15
BAPEAIHE | 25~50

17



1.15.3 MRS

ERREREERN, SRR pT——— —
W, DEEEIOMRESTE, B, SRR FAREART il
SRR, WS EARIEEC, CRLAER : 081
HERLRA, - 012
0.66
5 0.61
B 1

1.15.4 REIEES

AT RO RIFBHRIREEES, RehEAEELIHRC 10
58 -62, WIRAENEAVERLUX MERRE, EAEE 1
MR SENUEFHRTERR, NOBITRUABEEZRE (fr) Z ol \
. BEELSNWHRERSZEE, X fi =1, %M el \
m{‘ 0.5
PR
= 0.3 \\
0.2 \
0.1
60 50 40 30 20 10
ReEERE (HRC)
1.15.5 AREEER
MEBBMAERIEERT100°CH, BXEEENARE o I
M, FELAALASEERE. — 09 ]
= T~
@ 0.8 N
@\( 0.7
B o6
0.5
100 150 200
i@ ('C)

18




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.15.6 APSCES T

HFBHRATESNRESSINEE, HMHEREThkENFN, MESXLEINMIERDIEERE. BT
Fggjtzﬁ"_\ﬁgiﬁﬁﬁ I, WRBREBERIAGERSw. RIEARNMTEERETRE, ENEY
wiBAE & .

=e0. EE (V) fw
- FURRYEIT
™ V <15 m/min

RIEAIBER -
o 15 < V < 60 m/min 15-20

EIERRYIER 20~35
V > 60 m/min

1~15

1.15.7 ARgO\ErE=540

%;ﬁﬁ_gg’g?&ﬁﬁ&d\?i%‘ikﬁ’\ﬁ%#t/tﬁﬂﬁ, BRANEI TS RIEE, AT St EERBI R AN
1TRREEm,

l >|-

IR/ BB 71712 fm
1 1
0.9 0.91
0.8 0.82
0.7 0.73
0.6 0.63
05 0.54
0.4 0.44
0.3 0.34
0.2 0.23
22
1
O
1.16 FHitEAT =
RANBERERFCANER RGP, BLSHED RATRKREES (L), TRERKESEFSRE—E, &
HIHIE FRRSERR ISR RIS
fn * ft* fc C s L= L*108
L = fm ( fu * =) ) 50 nT 2*Ls*N1*60
L : §iEsan (km) : FEapidE) (h
(—HERNELENRAEERNRS TED ::n iﬂé’,@ En;m)
BRI, HrpAI90% R R RIS TR AGAZ S TR
HOEGE(TIESS, ) N1 : BOHERREL (min™)
P: FR AT

19



20

1.17 TIERFERNTE

{ERAEESSHLRRE, SEMREORNMNE. BOMNESEEIEMELERINREENTEIRIEDS

ROVERMAE(L, FTLAEIERBESSHE, LEESMERSY, LITEHERNITERERIAN.

RS R

g\ﬁ\i_!

_F _Fl,__Fl,
Pt T,
p_F __Fl, Fl,
=T, T 2
P :i Fl; Fl,
=4 T Z2p el
__F __FI,_Fl
P *71 2,
_F __Fl, | FI
Pr=Z*727 7,
_F __FI, . FI,

P77 "7

p_F__Fl,__Fl,

R Y RS YN
_F __Fl, Fl,

P20 " 20

F

P,=P,=P;=P,= 2.113

Fi
P,=P,=Py=P,= 2All4




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

D
P,=P,=P;=P, 2,
F Fi
P,=P,=——+57*
T 47 4 211
F Fli
BEE(ER P2r=P3724_' 2_113
\o\%\f—
VA v
p— F-cos@ F-cos@-1;
4 21,
F-cosB-1, F-sinf-h,
2, 2-,
P F-cos68  _FcosB1;
4 2-1, -
F-cos6-1, F-sinf-h,
2, 2l
F-cosB F-cosB-1;
Py= - +
UGS 5 4 21,
Fcos@-l,  Fsing-h,
Pl 21,
_ FcosB F-cosB-1;
Pi=7 70,
F-cos8-l,  Fsingh,
2l 2,
F-sinf F-sinf -1
P=Pg,= 4 21, :
F-sinf F-sinf-1
Py=Py= 4 21, .
p= F-cosB F-cosB-1;
i 20, B
F-cosf-1, F-5in6-h,
2Pl Pl
p= Fcos6  Fcos@l;
4 27,
Fcos§l,  Fsingh,
2Pl 2
p.— Fcos6  FcosB 1,
i~ -/ 2:1,
UETLIT S Fcos@l,  FsinGh,
2Pl 2:,
_ F-cosB F-cosf-1;
P=" Z
F-cosB-1, o F-sinf-h,
2l 20,
P =P _+FL6.14
T 4T 211
F-sin6-1,
e ==
2T 3T 211

21




22

Pir N

Xt B

& || ppg

: t(s)
_ . _|t| adE

EERERRE

|

_ p — e G
PI_P4_ 4 2All
__mg , ma;l;
P.= Bio 21,
ma;l,
PIT:PZT:P3T=P4T=T
=3
mg
R e e R 4—
IR
_p_mg  mayl;
P=P, 4 21,
_p _ mel G
Pz_Pa_ 4 2]]
mayl,
P =P, =Py=P,= 2,
DOEERY
m(g+a,)l,
P,=P,=P,=P,=————
I e 2,
m(g+a,)l
P1T=P2T :P}T =P4T: 2[ - !
I
=3E i)
N L
P1_P7_P1_P4 21,
mg-l
PIT:PJT:PST:P4T7 2-1 *
IR
m(g-ay)l,
P,=PZ=P3=P4:T3
m(g-a,)l
P]T:P27 :P.?T:P(I = 21, :



IN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.18 FHAFHRITE

BELSHRBRABNAZRER. REAREASSHEONRESHE, SB8SHENAEERR, o
BErESRERENEREERNFR M. Bt EEGMEEFTERE.

ABBAZ BREFIELSHN NS MFRMEENZIRTT, 25 E(&23)iBARIERRIER, EFh
BT,

PE=|PR|+|PT|

Pr : FEaT (kgf)

Pr : 1REERREGE (kgf)
Pr : t&@E G (kgf)

BXBIERRIBR, SRR BERNERHE, HitEaT.

[M]

Py =|P|+|P| + G- T

P FTT (kgf)

Pr : RAERERRATR (kgf)
Py : tEMERT (kgf)

C, : BEARFBTERT (kgf)
M it&EH%E (kgf * m)
My : BEFERH5E (kgf * m)

1.19 FENRFPFEIRFEITE

EHETRBREAZSNENEHNRER, LMK RRIRE R R HES T BES S ahITIR,
DIt EERES S, iRaRaNERR I R EA T B0 AR,

et i X NS

e ..
p S FiL)
: I (kgf)
: TR (kgf)
: RYTEIEE (mm)
: Sfa PAEFBRSAYITRERERS (mm)

hh:c;u

3

23



YRR ES

N
71

ZOa ST

TR

o P S

N
7

RN

N
7

HEL

THREN

24

o

o g

o @R

o 3t

el
1 AL S
P1
77777777 |
|
I S . SO
}7 7777—\P2
| |
| |
! ‘
| |
|
| LN Po
‘ |
| |
L e L
BYTERS L
P
,,,,,,,, L
P
BYTERES L
P
,,,,,,,,,,,, P [
RYTERES L
Prnax

RYTERR L

P, : 90T (kgf)
P, : Zontafa (kgf)

L RATRERERS (mm)
. Sf PAFFERTEYATERERS (mm)

~

3

min + 2 Pmax)

=1
&73@

P, TR (kgf)
P - BRRIRAE (kgf)

P, =065P,

p, - F&E (kgf)
Poo BRI (kgf)

P,=075P,,

P, YL (kgf)
Pue: XA (kgf)



R ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

JSE TG ERHEHERD

F=u*WH+f
F: BB (kdf) W : fargg (kgf)
u: EEREH f : tREREHANEITES
u: EEERARE
0.015

~ 0010

= \

e \

4 \

% 0.005 \\\

0 0.1 0.2

Load Ratio (P/C) fafafareEty,

P : TAfafal & (kgf)
C : BAEUENRM (kgf)

f: iR FROIET TR

(SR CEEIN

EB{y : kof

E17FE7
BRES  fRElhE
BR15 0.4
BR20 0.5
BR25 0.6
BR30 0.8
BR35 0.95
BR45 1.4

T AUBENZOB RIS — MRERE R, BERRRIISEEE

25



1.21 #HBERIR

(WA L TR EIE B

BRFMRIBRAZRRIN SRR, iBHRImERE IR HEARIN00SEESE.

1.21.2 AR

WY

1. 30BUREE/NENEIR : 100kmibsE—IR, 35BUREREEBIR : §40kmibzz—IR.
2. B=E1TB#FE—IR,
#hFEEFBLALL ERE SR IR A,

PN Eehe e

ENTICRXEBER TS, #HE
1. BHERBRRERIDIEREE, LIERhEmEREE R
2. ¥EBIEFRE NBRARTE, IEEESTEH AL

i EIABBARYBHREIR F BB RIFATRIRIRZHR, ELHE B
MERERAREBIE, TEHNBRAER, A REEBER.

BB IR

iBRATEBIEINANE

= FiEE

BRC15A0 BRC25R0 3~4 BRD35A0

BRC15R0 2~3 BRC25U0 BRD35R0 6~8
BRC15U0 BRC25SU 2~3 BRD35U0

BRC15SU 1~2 BRC25LA BRD35SU 4~6
BRC20A0 BRC25LR BRD35LA

BRC20R0 ys BRC30A0 4~6 BRD35LR 7~10
BRC20U0 BRC30R0 BRD45A0

BRC20SU BRC30U0 BRD45R0 9~14
BRC20LA BRC30SU 3~5 BRD45U0

BRC20LR 3~4 BRC30LA BRD45LA

BRC25A0 BRC30LR 6~8 BRD45LR 1~17

1211

26



pER=TE

InE

EAiH

BE

B

P!

EAHRE cSt, @ 40 °C
ERiHELE cSt, @ 100 °C

005
YN
A
168
IRIAG
170
15.5

25
R:
A
180
IRIAG
200
16

IN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

#*=1.21.2

1.21.3 ARl

YIREHE | iERHBRAEEE,
BRAEZESERBIEINAEGR.20.1)

EIEHMIMAE : Q = n/ 150 (cm?/hrs)

1
n: BEASHNAMRESERE(mm)

R
JMZE;EE : 1SO VG32~68
BRI © 1SO VG68~220
AR : DIN 51517 CLP 8 CGLP

(SR CEEIN

27



1.22 i#iBiEk (nif)

P080391 ( NLAO1)

FREBBER | 15 | @ 20 25 30 35 45
ﬁ)&ﬁfﬁé)—f
S ERRIE 51O 20 25 30 35 45
@D3x5L
©) § || [

0%t Q18
TicE  TNEM

P080397 (NLB02)

P080396
LR | s 20|02 30 3 45 IR | 15 20 50|30 |05 |0] 5
PR FREER
@Egﬂﬁﬂ)ﬁ" 15 20 25 30 35 45 E‘EE%UFJUF" 15 20 25 30 35 45
16.6 159

=
%

/—M6X6L

28

i

P080398 (NLB04)

ERL R 15 20 25 30 35 45 WERBAE | 15 20 25 30 35 45
R A FERL R

15 20|0|5|0|30|0]|5|0] s 15 20 25 30 35 45
SRR SRS

AL E HE S E ISR MIE, 5EWABBASABBARINEHR

15.7




1.23 Bl

IN ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

1.23.1 MREN:ES

tRERD A R MR, EIIRAMLIEINESRINERBRAR, ERTRIIFMR.

1.23.2 M Enitighs

Tz s A BRI, ERNE> B EE RENEMCEITS, ERTHEET

SARMIZING, WMETLEE..F,

BEAHBINBT

1.23.3 M3ElER

wREAIRI A AEEMIVE, BINETIERINS, HInAAEL S R REAKRSIY eI ERIEZ

BART : mm

BR15

BE  EE

BR20

BR25

BR30

BR35

BR45

1.23.4 MRVES S NIEN S

USR] LABEIERMIBY TRI4S, FHNTRAEMLMERNBRRTE. FERNENESEP38~P41

BART : mm
BE L E
BR15 68 2.6
BR20 79.8 3
BR25 90 5
BR30 111 7
BR35 111 7.5
BR45 140.2 12

(SR CEEIN

29



1.24 BREEIZES:

BREERAREE B2 HERZ IR AT HIRAEIRLT, BHAREEEENERREEYININUE, HM
IABGMRE B FHARIRER.

1

RN KRR
AR AR S BRI 40004 8

EUSRER

Kim AR LARIRRIB TR Rk iR
BiRHRIBREERRR, TAGBENBIN LB, TEETBHN LHITER

ARIT A EISE S
BRSO ERE, HTILRESR

BT

ERfFEISO03448FEEFHK 680 iHiB S B ENEB ZIEBIE e RE
FVRRESEE-10~50°C(ELRETT)a-10~80°C(RERTENER)

4t

30

HMREL

FohzUnins

AfTHRE BR B9/ E

Btk



R ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

1.24.3 MFesEhels

« %l: BRZ7I

« R~F: 15/20/25/30

« B ERTARABHRER
. imss . (NERTF RS

s g ERTARTETEER
- BE: ERTHERESR
- B NFETF0.3C

s RRE: INFEFT m/s

s RVFRESEE: -10~50°C (EEHE(F)
-10~80°C (FE2RTE)fERR)

LRERT

LIBREFERGUSIZINBERERKE, HHEESRTE

T

!
BERY BREIE=ENEET
15 13
20 13
25 13
30 10

(SR CEEIN

Sil



1.25 BRFmfiszt

BRC-A0 BRC-R0 BRC-UO
BRD-A0 BRD-R0 BRD-UO
R, R, A=EER R, IS, HEER R, TR, HEIBR

BRR
THEEER(EF)EH

" BRR
e = FREERLE

BRC-LA BRC-LR BRC-SU
BRD-LA BRD-LR BRD-SU
IR, S, IE=EBR IR, NS, TSGR 1R, TR, HEIER

32



R ABBA

\ “ LinearTech

An Ewellix company

1.25 B

DO BYERFL . w
BT LEAREE, WERSERILE.
@
@
. J
D4 IR ) .
wHEE, BTATARE.
b2
il
%
i#
B
(& %

38



1.27 BEZSHRRFSER

FTABBARYELSAHNRIFERENm, B S  FEI:

ABBARYEZLSHIEL] RIERSTehABOAME, SUERRIS/SEMFEHGt A
i, FEDLINEEEH, WARINEEZHNSETRES, HIIBELE
TCA=RIE . | sEmzEEER |

AL mEREEE I N A RERE, BEMMIELE, BEBXKIEERT
5. HPniAa B e R armaE.

B

EHIRS

I RFHEBRUREY, BEMREI TR, WBNRELHERERRL
RDINEEEHE, MBMRERRKETSBASRT, BRRAREERE
BN, | sEnsmEER || Bepe

ABBARYEZASHMERIEBR (MIAMEELS) , NIBEEDEEBHKREAS éé Q

IB2ETIREBR, URRSYIHNBR, N InEEHEEERSD.
BBMNIEEESFELE, SNBERBHER.

e

LR
MEELTREL B RITBSIBERBRINES, MBRANEBZELK @ é
ABBARIZ HRHATIIED,
I

FrRBSMERER SHPMNET, AEFmINLIERRIPE, LABrERE: A
MEBEHERIHN, HTIEREESERE..

B
FemAMEREES IR, WEBIRIMEAIAEE, ABBAIRMHRE R M,
HFIBIEERET1.8,

80C

P BRI -20°C~+80°C a_

AR

FERMEHE M, AEEERBREER BRI LIRS, SR
TR R B,

34



1.28 FEEMMEEL SRS A

X ABBA

LinearTech

An Ewellix company

B R S 1 08 0 0 NDO
R~

15, 20, 25, 30, 35, 45

bt v

A0 BAZROE(IRER. TRES)

LA KRG EZBEE (N, FRES)
su ERTEZIBLEEE. TrES)
uo TiE=I2a B FRER. TES)

RO T EZREE (fER. =)

LR IMERTEZIBSE (L. 115)
iR ?

c ol 25 (R <115,20,25,30)

D §g 3R (R~115,20,25,30,35,45)
BXEhiEHREE

1~9 1~9p

A~W >9

=

ZF HEks, FEH=0

Z0 T(akg, FED=0

Z1 g, E=0~0.02C

72 FRIRE, #E71=0.02C~0.05C
z3 B, FE=005C~0.07C
BIKE

00090~99999 mm (5x/)\NEJFE 1mm)
BESRY

N B

H B

P BER

BIEER

DO FreERNE (1EERFL. FREFLEE. BREFLERR)
D4 FREERNE (ERFL. FEFLEE. BREFLER)
B

A =

0 &

BRI

0 FREERNEE (B 55 )

B KRR

H T

T =g

BefHLES 2

S FRAERS A

1 TRERL R+ EEEIRIA

0 TIPS

\Y BERFRERLS

w BiERSG e L A+ 2EEIRI A
u FRAEBR A B+ UBSERER + IR A5
T4

00 B,

W2~W9 L W2 28, W3 3%,

1) AR/ L (FiR 22 B

A R 15 0° S5 (2pcs)

B. RS 20/25/30/35/45 : A5 ((1pc) + LEARIRZ2(1 pe)
2) C: iy NEREERC B HR

D: iR W EN LIRS

3) IBXIRHAISE TEER

L
BE P H N
- ZF
20 20 20
= 71 Z1 Z1
72 Z2 72
z3 z3 z3

4) NRSHERE TR M RV,

UEE#F ffﬁﬁﬁ&ﬁ)ﬁ"‘ﬁm’”%% SESSTAIRS

HARNEEKIEEABBA

LR

BRD
(i)

o

o

oo e |e
olo|o|o
oo e |e
oo e |e

o

elefo]olo o
olofo]o|e
olofolo |o
e|e|o]o|o]o
e|e|o]o|o]o
olo oo |e

6) FATEANTE—FEL, FSMNRERB—X

35




1.29 Hi%BiEM~mimSiiiE

R<

B R R 1

5 - 1 0 8 0 o0

15, 20, 25, 30, 35, 45
BHIKE

00080~99999 mm ( &/)\&lfg 1mm )
BRI

N BN
H =%

BMEEST

DO PRI (IERAFL, FrESLEE)
D4 WrAERME (e EhFL, TREEFLEER)

B

|
1>

A
0

BHARELIE

3 A

o

0 IR (B H5TH)

1) NESHEFmA iz, HERWERKIBEABBA

36




XN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.30 ERBYBIRFmimSiEE

B RC15-A02Z1-NTUOS
mpem!) —— T
C FtEimESE (15, 20, 25, 30)
D Simaa(15, 20, 25, 30, 35, 45)
R
15, 20, 25, 30, 35, 45
R
A0 BiEZBAE (NER, TTES)
LA KA EZE=12E (K. TvES)
su RATE=I24E (128, InEs)
uo TE=288 (IR, iES)
RO TE=I28 R, I0S)
LR ﬂﬂk‘tﬁ% IRVAE (M. I0S)
Al
ZF Bk, $E73=0
20 FEbg, FuE1=0
Z1 BI0E, FE/1=0~0.02C
BESER Y
N EER
H &%
BRRELLHE — -
0 FREERE (FHE5IH)
RS 2
S PR
1) C: i NEREEEL B D 4) BIREITIRER
D: I = ST B i o/o : IJIEECBHMIE
2) Rt S/ LB B, o UBittH, {EAtRERE F+ USRS =T
A. K151 07 il (2pcs) a;giﬁi) A0 | LA|SU|UO [RO|[LR
B. R~120/25/30/35/45 : 453FIE(1 pe)+ LEFH224(1 pe) T = — T
TERBHR, BF2EMR— 20 e|lo|o|e|e]o
3) IEXIRHITSE TARE 2 S B e s e
R
BE P H N 35
- - ZF 45
Tk - 20 20
- Z1 Z1
(B;;Pﬁm) A0|LA|SuU|UO |RO|LR
15 o o o o
20 o o o o of o
25 o o o o of o
30 ol o o o o] o
35 ° o o ° e | o
45 ° o ° e | o

31



1.31 EHZSHRIPHAE

(YN BRC-RO/LR, BRD-RO/LR

BRC15R0 66
—BRDISRD | 28 | 34 | 95 |46 {26626 | Mdx6 40 63 |83 | 5 |15] 14|60 | 45x7.5x5.8
_2RDARD 130 |44 |12 | 5 : M5x8 M6x1 7 |15.6| 20| 18| 60 | 6x9.5%9.0
BRC20LR 924 | oo 634
BRD20LR 824 :
=T % fow | |
40 | 28 |125 | 7 M6x10 Mex1 118 [156| 23 | 22| 60 | 7x11x9.5
BRC25LR 104 | o Ny
BRD25LR 1001 | > '
BRC30R0 109 |0 o .
_BRD3ORO | v 160 |16 | 0 -2 M8x13 Mex1 |10 [15.6| 28 | 26 | 80 | ox14x12.5
w 1313 40x60 94.3
BRD30LR 1213 :
BRD35R0 109 | 50x50 80
—BRD3SLR ] %5 | 70 | 18 |95 [mmretego| MBXI3 [ Méx1 [ 15 15634 |29 | 80 | ox14x125
BRD45R0 1382 | 60x60 105
—BroasiR | 70 | 8 [205 | 14 [ Teoag | M10X165 moe  Mext (185 | 16 |45 | 38 [105 | 14x20x175

38



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

T~ = TG’ Mz
)i x 1 U [poret S

o)

= H1— =TI <
-
o)
h-

SETR B A BFrr 58 =8
(mm) (Kgf) (Kgf*m)
Lmax FRIERHT (C) BERERIT (C) Mx AR (Kg) B (Kg/m)

BRC15R0 :
—BRD1SRO | 24000 20 850 1350 10.1 6.8 6.8 0.19 14
:Eﬁ% 1400 2400 24 14.6 14.6 0.31

BRC20LR 4000 20 26
| CIMGAIHR | 3000 i . !

ERD20LR 1650 30 23.8 23.8 0.47

§§§§§§3 1950 3200 36.8 2238 228 045

BRC25LR 4000 20 36
_ DRLEOLR | 4

BRD25LR 2600 600 52.9 455 455 056

::giggﬁg 2850 4800 67.2 43.2 43.2 0.91
B 4000 20 52
_ BRC3OLR | 6400 75.4 75.4 12

ERD30LR 3600 89.6 5 5

BRD35R0 3850 6200 105.4 62 62 15

BRD35LR 4000 20 4800 8300 1411 109.8 109.8 19 72

BRD45R0 6500 10500 236.3 137.8 137.8 23

BRD45LR 4000 225 7700 13000 292.5 210.9 210.9 238 123

iE : BR355BRASFH IR B MR

39



1.31.2

BRC-AO/LA, BRD-AO/LA

—:23::23 24| 47 | 16 | 4.6 gg 38x30 | M5x8 40 % 3 43| 5 | 15| 14 | 60 | 45x7.5x5.8
BRC20A0 778 1o
_BRD20A0 | 4| g3 1215 | 5 |-878 |50 | Mexo M6x1 7 [15.6| 20 | 18 | 60 | 6x9.5x9.0
BRC20LA 924 a4
BRD20LA 82.4
BRC25A0 88 o
—sigzgf_\z 36|70 |235| 7 1173 77 57x45 | M8x12 - M6x1 78 |156| 23| 22|60 | 7x11x95
" BRD25LA | 100.1 '
BRC30A0 109 72
_BRD30A0 |y | g0 | 31 | o0 -2 7252 | M10x12 M6x1 7 |156| 28 | 26 | 80 | 9x14x125
BRC30LA 131.3 013
BRD30LA 121.3
BRD35A0 109 80
T BRD35LA | 48100 33 |95 o 82x62 | M10X13 o M6x1 8 15634 | 29| 80 | 9x14x125
BRD45A0 138.2 105
—BRD4SLA ] 60| 120|375 | 14 [—521100x80 | M12x15 o M8x1 85 | 16 | 45 | 38 [ 105 | 14x20x17.5

40



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

My

S\
[ (=11
— L1
'y_ F—J—ﬂ "G* Mz
+ @ TSl P
1_ J s L -:C J‘ © oD
N

©

©

NP i C—

SETE BT
(mm) (Kgf*m)
Lmax My iBIR (Kg) B (Kg/m)

BRC15A0

ERD15A0 4000 20 850 1350 10.1 6.8 6.8 0.21 14
% 1400 2400 24 146 146 04

BRC20LA 4000 20 26
_ BRCZOLA | 3000 ) ; !

ERD20LA 1650 30 23.8 23.8 052
—Eﬁgigﬁg 1950 3200 36.8 22.8 22.8 0.57

BRC25LA 4000 2 36
_ BRLAOLA 4

BRD25LA 2600 600 52.9 455 455 0.72
% 2850 4800 67.2 43.2 43.2 11
—BRCI0LA | 4000 20 5.2
_ BRC3OLA | 6400 75.4 75.4 14

ERD30LA 3600 89.6

BRD35A0 4000 20 3850 6200 105.4 62 62 16 20

BRD35LA 4800 8300 1411 109.8 109.8 2 :

BRD45A0 6500 10500 236.3 137.8 137.8 27

BRD45LA A0 2D 7700 13000 2925 210.9 210.9 36 iz

iE : BR355BRASFH I B iR

41



1.31.3

BRC-SU/UO, BRD-SU/UO

_ BROTOVE 154 |34 | 95 |46 M4x5.6 33 43| 5 | 15|14 | 60 | 45x7.5x5.8
BRC15SU 476

_ SRBT99L | 26x - 216
BRD15SU 376

_ BRPAOR 1og 42| 11 | 5 : M5x6.4 M6x1 5 [156| 20| 18 | 60 | 6x9.5x9.0
BRC20SU 57| ., 28
BRD20SU 47 X

oz % oo .
ERC25SU 33|48 125 | 7 |5 -~ M6x8 " Méx1 | 4.8 |156| 23| 22| 60 | 7x11x95
BRD25SU 525 '
BRC30U0 109 | 4040 72
BRD30UO 99

——— . 14260 | 16 | 9 M8x11.5 M6x1 7 (156 28| 26 | 80 | 9x14x12.5
BRC30SU 756 | o _
BRD30SU 65.6 x-
BRD35U0 109 | 50x50 80

—BRD3sSU 148 | 70 | 18 |95 mio g0, | MBX112 M6x1 8 [156| 34| 29| 80 | 9x14x125
BRD45U0 60 | 86 |20.5 | 14 | 1382 | 60x60 | M10x13 | 105 M8x1 | 85 | 16 | 45 | 38 | 105 | 14x20x17.5

42



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

My
i i
| |
Mz
(&) (&)
® (&)
Lmax
L L N
< T S AN -
—g DY D] [P+ e
4-M 2-MQ
B
F
K SR =
(mm) (Kgf*m)
Lmax Bk (Kg) B (Kg/m)
BRC15U0
CRL1500 s N 850 1350 10.1 6.8 6.8 017 )
_ BRC1SSU | 520 680 5.1 18 1.8 04
BRD15SU
328;333 . 1400 2400 24 14.6 14.6 0.26
L 4000 20 26
_ BRC20SU | 49 49 17
SR ea0s) 950 1400 7 0
% 1950 3200 36.8 228 228 038
_BRD25U0 | 440 20 36
_ BRC25SU | 1250 1750 17.5 6.9 6.9 0.21
BRD25SU
— BRC30UO 2850 4800 67.2 432 432 0.81
ESBRC30SURTT 1750 2400 33.6 116 1.6 048
BRD30SU
BRD35U0 3850 6200 105.4 62 62 12
BRD35SU 4000 20 2500 3650 62.1 209 209 08 7.2
BRD45U0 4000 | 225 | 6500 | 10500 2363 137.8 137.8 21 123

iF : BR355BRASHIAERT B HiHR

43







INERGRITREE
B4




TEHERT

WSS, ERERSS
TR, KEBRITH. SR
EENGHRSE, HERS, BT

) BCRIIESE A BBA THRZINEKRIFERRIT,
@) @ ARAGEGREE, HIFEERS, BHER
@ B2 RIEERE.
)

46



2.3 f5l%iRER

B (R SHMERRITER)

G

PN A
QIDIOOOOIOOCIOOIOIOL)Y

\

\QIOIQIQIOIOIOIOIOIQIQIOIOIQ%
C 5

NN NC
DOOCOO0O0000000
G

3
X f
NN SO
LO0000000000000Y

Y™
T Ny

MRS MBS SNk (8]

QO00,

IN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

SN

HABMIEZERS,
B2 E A RAI,

TR
NIRRT SR S5 EM
| R EIRIHE S TE TN
BR(RIF22180E OlaE AT 52
ANz §ET A B =57
ETF5%, mIBEES,
BHE.

Fm=

BT BB INERIRITEE,
ORI, |
FERINIR G R

R 2

4% 2aPy

WERFTR, AZINERE
BiMACATBSNEE
iRiFeezEmmc, Br
LU maIpE hatl
BARSMEEBCRIIN
“Zi Lk,

47



2.4 BCFmfzat

BCC-A0 BCC-RO
R, TES. IA=EIEIR TR, NS, FHEIER

BCR
THEEEE(SFL)BH /

o " BCR

= AR

BCC-LA BCC-LR
I, TR, E=EER IRk, NS, FSEGER



X ABBA

LinearTech

An Ewellix company

2.5 IAFEREELZSNRESIHE

BCSS55-A0C22Z1-10800NDUO-A0U0

. 1)
55

JE=AI

A0 BIESIRSBERER., TED)
LA KA EZZLEL (L. TES)
RO TEZBEE (R, )

LR IR EZI2EEL (. 10S)
gl

c Tt

BXBHEREE

1~9 1~9

A~W > 91N10=A, 11=B, 12=C...)
FoE "

zZF G

20 Figlkg

21 BIE, TE=0~0.02C
BIIKE

00080~99999 mm (§2/\EFFE1 mm)
VB

N B

H =%

P 5=y

EHEREST

DO WRERLIR (IESEFL AT EFLIE BEFLER)
FO WREERLER (LESEFLAREFLIE BRFLAER)
D4 AR (RREGFLATEFLIE ERFLEIR)
F4 WREERLIR (RebhFL AREFLIE BRFLER)
DX HHIE (KIREFHER)

BT

A = (IZEm)

0 a

IEHREE?

0 RN (BHEEH)
ECiHRS

s TRAERR A A ()i Es)

1 R R + EEEIR A
SEATERREE

00 B

W2~W9 23, W2: 281, W3: 38,

NIEXREIRTESE FTEER

WEe
BE P | H | N
- | - | zF
Z0 | z0 | zo
FREL z1 | z1 | Z1
22| z2| 22
z3 | z3 | z3

2)BREEALE
ANRAE : FHESIH
BiFtmE 2 EE M|
3) FR A S/ LE (iR 22 BT
A R~F20/25/30/35/45/55:45° A% (1pc) + LEfTHEZ2(1pc)

49



2.6 Hi%BEM~miwmsSiiiE

RJ

B CRS5 5 -

1

0800 NDO

55

BIKE
00080~99999 mm (&/\N&fE 1 mm)

BEFR

N EpEEN

BMEETS
DO IR (IESEAL AREFLIE B REFLEIE)
FO PR (IESLFLAREFLIE BRFLAEIE)
D4 PEERLIR (RRESFLAREFLIE B RFLEIE)
F4 IR (RRELFLAREFLIE R FLNEIE)
DX EHIRLE (KIEEFER)

BT
A

0 ~

(IR E )

0¥ f

iBHRmEALE

o

0 FRERNEE (BHE5H)

50




IN ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

2.7 HiRB BRI mimSiHiP

B CCJS55-A02Z1

RT
55

it

A0 BE=B8ANER. ES)
LA INKHEE=ZBSE NN, fES)
RO TE=BEERER. I1)

LR IMSHTE=BREEL (. I0=)

TRz

ZF (eI

Z0 =g

Z1 B2IE, $E1=0~0.02C
BEER

N TER

IBHRERmEAE

0 FRAERNIE (BHE5IR)
G

S PR A A ((XimaEs)

1 FRERE R + EEEIRIF

1) TR i/ L 1222 8=

A.R~20/25/30/35/45/55:45° JAE (1pc) + LEfT#RZ4(1po)




2.8 BHZ%SIMRIPHER
BCC-AO/LA

BCC55A0
BCC55LA

70 | 140 | 43.5 [12.7

181

223

BRRT

BxJ MQx!

116x95 | M14x21

(mm)
L1
131

173

ST T (N) Wi

M8x1 20 | 16 | 53 | 38 [120 | 16x23x20.1

52




hid

Lmax
N L
- L1
| |
] o ‘
s miE I
e 4-MQ
T
1

BCC55A0

BCC55LA

SETE
(mm)

Lmax

4000

G

30

BUE R

(Kgf)

EEERTE (C) BFEUERS (C,)

7600

12800 446

355

N ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

BiFsR05E
(Kgf*m)

Bk (Kg)
54

9300

17100 580

600

71

iB#(Kg/m)

14.5

(SR CEEIN

53



2.8.2 BCC-RO/LR

BCC55R0
BCC55LR

80 | 100 | 23.5 [12.7

BxJ
181 | 75x75
223 | 75x95

BRRT

MQxl

M12x19

(mm)

L1

131

173

BIRT

(mm)

JHFL T1 (N) W1 H1 F dxDxh

M8x1 30 | 16 | 53 | 38 {120 | 16x23x20.1

54




N ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

| My
S\
Lmax T : I T
N L
- L1
- ~—J ——+
v H T G
N H Il a‘: H H 4 MZ
)),EE W LW |HerT e
N 4-MQ | L
T ! &) ®
i [ © ©
BiFsa e
(Kgf*m)
My ER (Kg) BHL (Kg/m)
BCC55R0 4000 30 7600 12800 446 355 355 52 145
BCC55LR 9300 17100 580 600 600 6.7

(SR CEEIN

55









3.1 15l&

SF— I R AR R RS

EEER S

RARER R

BT B R

BRBRIT DS, HEETEEEE, BRRGROTERY
LI ARTEIZ T

BT

FFERA

TRIEISO 12090- 2517 Eiffe

3.2 Mmilts

BM7r=faZ RV ERKAIN TR

G| SRVHERSM
BE 5m/s
NEE 140 m/s?

. -20~ +80°C (IBBENEREAL )
EIRE 20~ +100°C (BT D)

BRANAE <05C
RAFNE <05 C,
HE.i/J\ﬁE‘Z >0.001 C

S cmm
1 NEREIR RS

el e L
SRUES & &

B é‘@z&"‘?— 8.5MEk

4*312_2 \ 'y

T

K

58



N ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

—RNER IR BURIFR R

® ARfEBERE
® LT FIBHRIMESBEERN
® SITRIFSERITIRESIE TG E

SN

® QUIFHEIEMmE, HKPIK20,000kmEHEEDB
® (FRFDAZERMET T I/ I8, BET 8P

AeEERLT

® SEMENMFREK R E
® B SNHKIRIFRZBNERR/IME, BEERENHSME
® [ SEBNRENNWE, BRI ESRENETED

AN

® i FBIRMTIS IR E
® EEFESARF DRSS

(SR CEEIN

ACENER BRI

O [{IxxE, I ERTEFNDARE
® =ZiTlRts, ENERKAEEIERES

59



60

3.5 tHEME

=(H)
16 B
€ /\ 14 e
3 12 L —]
X
& 10
i 8 [ S S— ()
N 6 —

4 L1 |

2

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

HIEKE (mm) >
E3.5.1 A EASMATERE
B mm

P (f5%%) H (&%)
HESIRE +0.010 +0.020
HEWIRE ( ) +0.015 +0.025
RXEEIRE (AH) 0.007 0.015
FXITEEIRZE (AW)** 0.007 0.015
BIR DIEXIHIE (Al BTERE ACEEHET
BIREIFEXHE [B] [CERTERE AE & AFEER1

REBRTEHUBRSBNASHERBIISE.

B EIRE AHFIRII S EIRZE AWRESFBRPMIERNR T,
BPRIEUBFOREEREBIM MIERAEYESEH.

3.6 TREKANIERF

IR

sy D REES D fik
BiEks Z0 0 BIFHIET TN E M e/ N EER D
TR Z1 0~0.02C BiEEEERITFIETIGE
chTfE; z2 0.05~0.08C | EEMIFREDRRIM EiE{TIEE—R




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

BfI: mm

—
WEREEER SO BRESEER BREEE  RENSER  BRgmER
FREAER) PO ERAER)  WEGEH)  @URTO)  @YRTO)

=IME  BXE

BMH 7 0.3 1.1 1.3 0.2 2.2 M2x5 M2

BMH 9 0.3 1.3 1.6 0.2 2.5 M3x8 M3

BMH 12 0.4 2 2.6 0.2 3.5 M3x10 M3

BMH 15 0.4 3 3.6 0.4 4.5 M3x10 M3

BMW 7 0.3 1.1 1.3 0.2 2.2 M3x5 M3

BMW 9 0.3 1.3 1.6 0.2 25 M3x8 M3

BMW 12 0.4 2 2.6 0.2 3.5 M3x10 M3

BMW 15 0.4 3 3.6 0.4 4.5 M4x12 M4

R S RN

L B A SRECIBEAIBIER TI A/

=7
=5

MaEE(ARYE

REE, FUSIZNSEIREEE, EULUE
IRFERIE TRV EN R IR,

LA UN TN BiEI%E(E

ﬁﬁi : kgf*cm

M2 3.3
M3 11.2
M4 26.5
LREB IR
B ym

HRTFATEIRE e,)

2HRATEIRESITE (1)

HAVKFEIRE e,)

HBVKFEREE )RR T:
e, : HEYKFEIRE (um)

o = X X fo, X : FBH e (mm)
2 500 fe 7J(SF1%§%§SZ
L I

T

Z2 Z1 Z0
BMH 7 1 2 5
BMH 9 2 8] 6
BMH 12 2 4 7
BMH 15 4 7 10
BMW 7 1 2 5
BMW 9 2 3 6
BMW 12 2 4 7
BMW 15 4 7 10

B pm
e KTIRERY (=)

Z2 Z1 Z0
BMH 7 36 60 120
BMH 9 39 65 130
BMH 12 42 70 140
BMH 15 50 75 150
BMW 7 36 60 120
BMW 9 39 65 130
BMW 12 42 70 140
BMW 15 50 75 150

61




BRI ERREEEREE,)

BREE PR EEIRE (e, HEARITT: 4t ym
_Yxfe, T i o 4m) BE  RRRETREERE ()

€= 7500 fu  BRRETIRRERE BMH 7 o5
BMH 9 27
‘ __ _ _ _ | BMH 12 29
B BMH 15 35
o BMW 7 25
BMW 9 27
BMW 12 29
Y BMW 15 85

3.8 =17fH/D

BMRFINSR R TIEDEENETBR LA TRBEBREBHEI0ZEBTHZMAEYE, FREBIEINTE

Ry

_ BAETIEN(Q) BAIE(TIRN()
R memaH  EEmRprE PRETTAR et
- Z2 Z1 20 Z2 Z1 Z0 Z2 zZ1 20 Z2 Z1 Z0
U0 300 (170 | 100|270 | 140 | 70 U0 | 350 (200|100 (320 (170 | 70
BMH 7 LU 300|170 | 100|270 | 140 | 70 BMW 7 LU [350 200 | 100|320 | 170 | 70
U0 |300|170 | 100 | 270 | 140 | 70 U0 | 350|200 | 100|320 | 170 | 70
ERE LU | 300|170 | 100 | 270 | 140 | 70 SE LU |350|200 | 100|320 | 170 | 70
U0 (310 (180 | 110 | 280 | 150 | 80 U0 | 460 250 | 110 | 430 | 220 | 80
BMH 12 LU (310 (180 | 110|280 | 150 | 80 BMW 12 LU |460 250 | 110|430 | 220 | 80
UO | 310|180 | 120 | 280 | 150 | 90 UO | 460 (330 | 120 [ 430 | 300 | 90
B LU | 310|180 | 120 | 280 | 150 | 90 S LU | 460 330 | 120 [ 430 | 300 | 90

3.9 #BAN
G W = DT

BMF= @i Bt AR B AR PR INE RS AKIUber PARALIQ P 460, LEBHHFSFDANZEIES
Ftsec. 21 CFR 178.3570% 41, E EL@BIINSF HIZRBIAILE,

TSR

BiBnI . EREAERHERBREUAEB I NBRRES, BiE
BEAENBIRANTIB M L REIBEIEUR, LUBIRIBRAEFRDIFE.

@ gz e e BE ot
B FL
e SEEHIA S SEESHIA S
BMH 7 50 BMW 7 60
BMH 9 70 BMW 9 90
BMH 12 90 BMW 12 140
BMH 15 150 BMW 15 200

WIS
N ENEEL AN ARG IR, BE. KEEE. 5L 2 TERANDL, —RIE
SRR RN E NS 1000k E—E (U E 4515 08 DA 1 7588,

€ o020 aber PARALIQ P 460

62



IN ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

310 BMESRER

SN BMHC/BMHREREERL

BMHC-U0-0 BMHC-UO0-S
tER, R, RIS tOERL, R, fuERTL

<D //
oS
o///
%

: BMHR
4 IERLEH

\v

BMHC-LU-0 BMHC-LU-S
ER, K. FoER=URIFE ERL, K. fERE

¥y BMWC/BMWRZEH!

BMWC-U0-0 BMWC-UO0-S
BE, K. TS BE, K. tERE

(SR CEEIN

. ./ BMWR
HIHE7, 9, 1283784,
g1 53FLiB T

BMWC-LU-0 BMWC-LU-S
BRIk, FoiElbbirEs BRI, e

63



3.11 EEREEL SRS

A I
Ho REREN
W s,

RT
7,9,12,15

BRE

uo EBR (NER. ES)
LU IMSBER (I, tES)

BYENEREE

1~9 1~91

A~W >9 (10=A, 11=B, 12=C...)
FREL

Z0 Fiapg

Z1 EINEL

z2 FRTREL

BIKE

XXXX  RY7: &AKETL000mm (F/NEkET mm)
RY9, 12, 15 : & AKKE2,000mm (F&/NElFsT mm)

BESR
H =k
P wER

BHEEST

Do TEERME (IEERFLATETLIE R FLSER)
Fo PRAERLER (IESFL AT EFLIE BRALTEE)

BeiHRAD

S NGEEN
0 TR s

FT{ERRE
00 =219 "
W2~W9 £, (W2: 28, W3: 33.)

N {EHFIE

64




R ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

3.12 HiRlERN=mmSifiE

BE
H IRERSEH
w WRLBH
RT

7,9,12,15

BIEKE
XXXX  RY7 : &AKE000mm (&/NERET mm)
Y9, 12, 15 \AIKE2,000mm (&/NEJBgT mm)

BEFHR
H

=2

BMEES
DO TR (IERhFL AR EFLEE B FLEED)
Fo TR (IEFhFL AR EFLIE B FLTEED)

3.13 HiEMEZR~mimSiiip

BMH C_7 - U0 Z1-H S
BEHE T
H FRERLBE
w TRRLE,
R
7,9,12, 15
iBRAEL
uo FREBIR R, fES)
LU B (K. fES)
FE
Z0 Fa)kg
z1 LZS e
H =%
[N Ae ]
s FRER L A
0 TIPS

65



3.14 BEZ&SIRTIRME
BMHC-UO/L U AR

BHRYT (mm) BHRYT (mm)
w w2 MaxI Hi1 3 dxDxh
BMHC7UO 235 12x8 18
BMHCTLLY | 8 17 5 15 | 4. 3 M2x2.5 2 7 48 15 | 25x45x25
BMHCOUO 31 15x10 25
: : M3x3 9 65 | 20 3.5x6x3.5
BMHCOLU 10 20 515 2.35 405 15x16 X 344 XBX
BMHC12U0 35 20x15 29
1 27 | 7. . M3x3. 12 8 | 25 3.5x6x4.5
BMHC12LU| 5| 33 | 465 20%20 335 405 8 X
BMHC15U0 44 25x20 37
16 2 | 85 4 M3x4 15 | 95 | 40 3.5x6x4.5
BMHC15LU 62 25x25 55

66



")

IX ABBA

LinearTech

An Ewellix company

:

Lmax

SEBTA (mm) BiFEaI%E (Kgf*m) BE=
Lmax Gmin  Gmax My B (Kg) 183 (Kg/m)
BMHC7UO 17 149 0.47 0.27 0.27 0.01
1000 | 4.5 11 0.23
BMHC7LU 163 245 0.81 0.89 0.89 0.02
BMH 218 285 117 0.76 0.76 0.02
Rl 2000 5 15 0.4
BMHCOLU 293 438 1.89 2.04 2.04 0.03
BMHC12U0 321 397 2.19 1.19 1.19 0.04
2000 5 20 0.75
BMHC12LU 456 642 3.66 3.40 3.40 0.06
BMHC15U0 2000 . a 500 596 3.97 2.44 2.44 0.09 1.05
BMHC15LU 706 998 6.53 6.45 6.45 0.13 1.05

67




Iy BMWC-UO/LUEE!

H&7/9/12

AUAE15

B
|
— u‘_gg‘;i
[ \‘\‘\ |
| w
W2 Wi
M

B
— __
L \‘}‘\ [T ] q
W3 ‘ L
W Wi

HAERYT (mm) BHRYT (mm) BHRY (mm)
wWoow2  ws BxJ maxI Hi1 F

BMWC7UO 31 19x10 255
BmwerLy | @ 2% | 55 ; 2 s ot M3x3 o 14 | 52 | 30 3.5X6x3.5
BMWC9UO0 39 21x12 33

12 | 30 6 ; 25 M3x3 18 7 30 3.5x6x4.5
BMWCQLU 50.5 23x24 445
BMWC12U0 435 28x15 375

14 | a4 ; M3x3. 24 . 4 4.5x8x4.
BMWC12LU o | 8 3 58 28x28 3.5 52 83 0 ox8xd.5
BMWC15U0 555 45x20 485

16 | 60 9 23 4 Méx4.5 42 | 95 | 40 4.5x8x4.5
BMWC15LU 745 45x35 x 67.5 X

68



AAET7/9/12

HUE15

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

/—__

(o}

A

SEER (mm) BIFEEIE (Kgf*m) BHE

Lmax  Gmin Gmax My B (Kg) iB# (Kg/m)
BMWC7U0 157 224 1.50 0.65 0.65 0.02

2000 5 25 0.54
BMWC7LU 213 352 2.34 1.61 1.61 0.03
BMWC9U0 277 413 3.69 1.76 1.76 0.05

2000 5 25 0.94
BMWCILU 366 596 5.27 3.68 3.68 0.07
BMWC12U0 398 540 7.04 2.91 2.91 0.09

2000 6 34 153
BMWC12LU 546 846 9.87 5.90 5.90 0.12
BMWC15U0 2000 6 2 642 866 18.23 5.54 5.54 0.19 o7
BMWC15LU 841 1274 24.65 10.76 10.76 0.26 '

69







J L




LITHREHEENX

it

SIERE

@ coonvinco-CompsimrE, LUSHIS IR, FEAMSHIEGESE, o 0300, e2mILLE.
s =\ S ENE4A 111N FEA111~411 3~

& =000, clozEne
%4.1132e300ILHRE,

7
=

)

72

ZinE, MRS BREMREEB00mmENRZE S IFEN
ﬁOOSmm%DOZTmm

1TIERE

BXITIE

SRR TAE

& 4111 SEMERREENX

FRRAME

(T+E)q

(T+E),

SCPREa1THE

4111 SIEENpEE

N—EE, ERIMTERPUE, XELEGLNERIEE

TE SRFIOE | amiTpEmEE,
P BIF/E
a ST
EOMBLTEER, PBHTRRESVTRZE, TEIEEEk
T TEME | 2K BESVSERE, MEOSRRANSETERS
BLGE, FHEHCGHIFAIT, RERTRUERTIE.
: FHTRRE | SFTSTERARIMAIEE, HETEERE.
e EE MBS RIRA R,
exo w | SR E ORS00SR AR,
>
» ATSENBRCEEDR, BENNTERNEAIH TSNS

RISCESE FEERVERNRKRE K.




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

& 4112 7i2mE( £E) 5% () ZBVHE (JISB 1192)

BESNK
PLE | IR £E | e tE | e | £E e tE e |xE e e e
10| 3 | 3 |35| 5|5 |7 |8 |8 |18 |18

100 |200 |35 | 38 |45 | 5 | 7 |7 |10 |8 |20 |18

200 |315 | 4 |35| 6 | 5|8 |7 |12 |8 |23 |18

315 (400 | 5 |35 | 7 | 5| 9 |7 |13 |10 |25 |20

400 |500 | 6 | 4 | 8 | 5|10 |7 |15 |10 |27 |20

500 |630 | 6 | 4 | 9 | 6 |11 |8 |16 |12 | 30 |23
728l 630 (800 [ 7 | 5 [10 | 7 |13 | 9 |18 [13 |35 |25
vl 800 |1000 | 8 6 | 11 8 | 15 |10 |21 [15 [ 40 |27
gi 1000 1250 | 9 | 6 |13 | 9 | 18 | 11 |24 |16 |46 |30 | i
Jel 1250 (1600 | 11 | 7 | 15 | 10 [ 21 |13 | 29 |18 | 54 |35 —%mm —%mm
S8l 1600 |2000 18 | 11 |25 |15 |35 |21 |65 |40
Al 5000 | 2500 22 |18 | 30 |18 |41 |24 | 77 |46

2500 |3150 26 | 15| 36 |21 |50 |29 | 93 |54

3150 |4000 32 |18 | 44 |25 |60 |35 |115 |65

4000 |5000 52 | 30 | 72 |41 |140 |77

5000 |6300 65 |36 |90 |50 [170 |93

6300 |8000 110 |62 | 210 |115

8000 [10000 260 |140

10000 12500 320 (170

X 4.1.1.3 IHELEFEI00MmMZ ZER] (e300) 5350 (eon ) ZRIFE (JIS B 1192)

BB . ym
rETE
€300 3.5 5 7 8 18 50 210
(7% 3 4 4 6 8

73



HHERE (REFER)

bR AT SR
ES 224V

4121 L4 TR ASHE 8RR (PO)

LATEBRARHR AR

22THMZ

4122 z2f T KAaialps (P1)

$1ﬁ :mm

AT BRAHR) AR

— SR AT
ATHME £ AuEIETR

i{ﬁ :mm

HISIR4LAT
=ai EE

4mm~14mm

0.05 4mm~80mm 0

15mm~50mm

0.08

50mm~80mm

0.12

RIRLAT VA R ERTF R

RN RGN ZEE, EEmBIT:

. Wl X TIRSCAEAHEA, MR SRS AR SRR
A AR TFLATSORERAOMERF, e ER AR,

@
a

FERS T 2LA A SRERATIMERE
HERT T LATHEG,

MESERE A mEIIERE.
NERSNEERSL A= EENERE,

. B ETAATEEA, NEIREIMEERE (B BE) ORHE.

B iexi T i, iR (TR

sl

LA HATE,

LA TR 2T R S RIE .
FELLEMAZAERIRE LIS B1192~1997 9 &/,

IRIRAT L BRBAIRRE

@)
o] [F]

(1)
L~ 1A]

74

(4)




IN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

SGE=311b8

VBT RIS, P22 FRIBHOBE04.1 4 97,
TR RSP VISEAS RIS R, 2 4142 F7.

41471 FEdHBRYS AR

FEENSCHASE
SRS S ENE(S) B
. SCHA%E(3) ] J
@ Pfﬁ“ﬁﬂj@(z} —
L ,‘g"( [ N
B - FISCHALE(4)
EERE)

e B A NSRS
i e FYISTHIE(4)

0
H BTSN
B

e SIE(BA)
I L) I R I
- R ~ STHAEE)
=  [ERISKHHAEZSENTE(S)
- ESIER)
FEENSCIASE
FETEY
(1) FouEk (5) HHAEZ D=

FKIHBR AT R EIREE IR R 22T 2 NI TR
THRTSHYNER (2920 SBNIREW, o&
{EFRTEZZAT AR5 R EARKE TS AV MEE
M ERIZZA T BRI EFB D

(2) MztH*E

KFTEZ FREIME TRk 441 e, 9D
TREAVRE T, EEAE 2 TR e
PRz shAEIB .,

(3) EiEHE
9 BARPmR EROTREIHAE

(4) {HEZNE

9 BARPmR ERTEGHAERIZ N E.
BVERS T E BRI IES A E

FE T B BB H

(6) SEHHAE
IR LATHOSETR S =hHRE

R 2

(7) FgsciBse

IRVERIKER, EIRHMESIEPTES
SHHEBRIRKES &/IMENEET I,

(8) SLIHABRYZANE

IRNERIKER, EIREESIEPmES
BAZMNE, &/IMERAEXS T SHHERIIESRA(E.,
(9) SEHAET RN
BRSO ISR T RNERIEL R,

75



76

4142 IHBENRNSITEE

BRURLUSE (mm)
AL 4000LLTF 400014 =10000LA T

o @i KLY, 1400 K, 1:40~1:60 _

sy = g
Cc5 C5

2 4 +50% +60% -

4 6 +40% +45% -
6 10 +35% +40% +45%
10 | 25 +30% +35% +40%
25 | 63 +25% +30% +35%
63 | 100 +20% +25% +30%

A1 BRI IAZATSRIREENKE (mm) BREATHIMEFTSREIRZ.
2. EEHAE 2kgf cmlAF, ERIIESITEE.

EEHETPRITE |
TRERBRLATAYEEHASE To (Kof cm) A9t &N FATR |

Fao-¢
27
FLE,  Fao: FREfMAT (kgf) D
¢ . = (cm)

Tp = 0.05 (tan B3)°° -

WESRM

FEEHE To R NRRINESFAEPIRZITIA, ‘
EZeTipfs, WENCERENRE LRI F), |

BEORNEEFOBKL, FEZIREAT. FX
Tp=F-L X
ML (1) MEr 2L EIRISS AR FHEfT. 7 ‘

(2) ME[EIEEE/9100 rpm, \
(3) F AR EAIEISK2001 ( Tl FEiEiEH
FESZE) BIE, LUSO VGE8RE M, i
Rt

FREHAENE =



R ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

4.2  ZfTingit

2753

LR TIRES RRATISITNERIE, IITIARETH. SERFHHRIUEEZRFHHBIE=

(ERSARRRTT =BT ANEERT, 15ISABBA,

LATHY. BRENRIEITE

BH
7 W A
o > 78
Si
ﬂz_lﬁj& “Z

>

Bz

a ST
7

g\

Z A
—— Ee—
7 J@ ==
7
7 o EE

N Bl

== —

B \/ E

(SR CEEIN

77



B TR A Tn0 % E

\ iz
L

78



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

B AT

AR

EEgamaIfER, KBS EX AT WERIR
£, E42 2 152 EEERE QAR LITIMZR
, MBI CEER, (LZATHIMR125mmLLERT,

IBIRAINTE, ) SIFHSEREZZE, Rk

USR5 L. | ATHINTE S SN R
2 I o
NI ELIGIIE, B SRR AT -

TR TIRE.,

o XS T LA FR RN DRI F AL EZEATE ( T2)
o RINDIERRZ BVF AL

fElt
C PR («=05)
Y BBMEREL (E = 2.1%X10°kgf/mm®)

dr: ZZF TSP JIREAE (mm)
L ZE(E)EEES ( mm)
me N : RRERIALZ 27 AMELZ FE

P=oA=11.8dr* (kgf) Y5 m=51 (N=1)
Eth P=6cA=0c-7-dr74 BlE—#F m=10.2 (N=2)
o) . e B E_ﬁf m=203 N=4
A 2T RERZ MR (mm?)
dr : ZZATHIFIRER (mm)
10° I ~ T I
8 ! e S— ] ~. !
5 #125
o — ] =¢100 o
4 - ¢80 ~
\‘ \ ¢63\\ \\\
\\ \\ | | | L \\
- 2 \\ ‘\¢\50 ‘\
ﬁ‘ \ ~ | $40 \\\ \\\
8 10°— ~ < #32 ~ T
IEU N \\ *I
76 8 n — 425 ~ ] ==
- -~ N D
I% 6 \ $20 q }g
( mm ) ‘\ [l 216 TN X[
My ~ T Y \ =
\\ $12 \‘\ L
~ LA 10N N N
2 \{8 . i — <]
\W\ \ nh
= A \ Lol \ Lo \ I T B I
ﬁji_j S 2 g10° 2 4 6 810° 2 4 6 810°
IE—ﬁf%:B‘ | |\HH\3 \ | \\\\H|4 | Lot |
— —=:C J\\ATMS 81P | %JJ\4JI|6 81|0 \ J2\H4H|6 81\05 | \2
IE_IE- \ 6\ ?1\03\\\\ |4 \6\ \81\0\4\\\ 2 | 4 \ 6| \8\1\05\\\ 2 | 4
ElE—BH:D 4 6 810° 2 4 6 810° 2 4 6 810 2
REE @R kgf)

[El4.2.2.1 WIEZ BV EGatada
79




B

fEREE n— o x 80X Elg —r -9 10 (rpm)
WA AT B R BT SEATEERS o
HRAHR (REHIRIMCRE, BZERIERE ) ABBA . ESUFEEE (rpm)

IUSHEERIB0%L TSRS, EA23 IR || ot 0
FRRRSHOSIOUERATNVEIERAE, (T8 [ gz’ £ - 2 1010 kgtmm®)
SMEI25mmLLER, BIRAREE ). Rt paigtais
BFERNZIE, BRAATISS EIILLEE, Do ATSHITE < & —RT058
(FREAE B ESET, BIEREE 1=

BRI EARIIEE, L ERaRE. & - LATHIEFREE (mm)

g : BENOMRE (£2=9.8%x10°mm/s®)
ro MEZEBE (r=7.8x10°kgf /mm )
A LATHEERERR (A= 2 dr’ /4 mm)

L - REBEIEE (mm)

P R 2 TR ATTE IR

(;] dm.nE

BRI FnEEdmM.NE (dm : K% R0 E]
Zmm, n:BEEEE rpm ) ZBRH,
—{rm B (EEELR) dm.n < 50,000

55 dm.n < 130,000 T r=97 (A=m)

EmeniS EIAMRPRLA_ ERYRERZZAT, RFBEEHRNER BlE—4F r=151  (z =3.927)
, TiEFET, 1BIAABBA, ElE—EE r=21.9 (2 =4.730)
(% 2ZFKE /Rt - e > 7087, #hE EEsZ% EE—BH r=34 (7 =1.875)

HE, 1BI5ABBA, )

10*
8
6 125
4 — = [ 2190
—————y iy =~ S T e ¢ 63
[~
% SN i i
2 —
10° » 50 540 \\ \ 1
ida) —
_I%_ 8 ¢ 32 I~ =~ :
( 6 ¢ 254 = —~
mm ) = [~
$16 RS N
p12 ™~
2 ¢10‘)
p8
10°
=S \ \ Lo \ | L1
éﬁ iii tF | \2 L \4\ \ \6\ 8 10° | |2 L \4\ | \6\ 8 10°
/—f : e 2 L 4\ | \6\ \ 8 10 | 2\ L 4\ \ \6| | 8 10 |
/—f = 4 6 8 10° 2 4 6, 8 10 2
[ES === I = R B N B B | \ I N B B \ \
4 6 8 10° 2 4 8 10° 2
ZRIEFSE [E]FEES ( rom )

El4.2.3.1 XS T ek E 2 SR
80



N ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

4.3 RELRZIT

WRFHAOIETE

LR TSI RR LTINS NEREINE, IUTNAREEH, SERFRUEFZF M55 =
(EFISIR 25T = ASCHI TS BRRT, 1BIGABBA,

%3

EERIINS, BERERBE, PEXEM. RY (£1THIM2, SI2 / L1THIMELL ). TEES.

ERS
EEBENGT  BHIEER I T aEFEERE, B A <A N,

(a) SMEFRt

o 2251

- BELTEF

o IIRATER / A TIMRL R AE
(b) FI{ETR=:

o 225 THMZIETS (Aha==g)

 JBET SRR / LA TIMRE R INE
() BiEtgETt

« =R, SDNE

. SERE, MR

« RRN, BEE)

R
RN EEEER MR, B,
SEEFAR
B AR RIS < = anLuELE,
SETL

AR IR BT AL, (ERTHIREEEHCAT M EHA*NART,
4311 9MEIREKSY
4158
o I SR
ST B AR A B R A AT R TIES R

X )
I LN

E4.3.1.1 MBI R Y [El4.3.1.2 SMEIMERE

(SR CEEIN

81



4312 BIERFRT

eIl
PIBIMEIERIES, (RIZEIMEIREISH [ERR] S88E43.13,
PRI IE & PIEBES Y N 28,

FEIBIRNEINRIRATRZATIO e —ineiBEs, BiximhY
BEFERLAUNT LATIIME, BNTERRIZE,

E4.3.1.3 WIEHRUIARE E4.3.1.4 NIEIMREE
4313 BFEHERY
415 B
EDNfE
«—RIERT, ABBAHESSIEARZAITRIDNIERX130,000, (BIE—L4E31BR T

. PINSHLZATARimER R EIE iR (Fixed Ends ),  DN{ERIIA140,000, HHLLFER,

BSANTIRE, | S|

Sens

- ABBANS SRR ZLATIRIB D I00KFESHBIERE, EolikESRIST
Fise. B

€l =

o TR EE ST RmEHANEE —ERNEE R B XURE LS SRIME R M A,
RSB ( 29840 ) TT L, ERZAHAINKIEIEZMIES 7RIS,

s
< FERNRTTAVNERCI RS, RN IREROIAE, tEINERRIERIEEIET, RN
CIRE, RIERS%RZIIRE,
< W22y FISS) B ERAVINER T RIER(BCD), ([F1EARtkaiIIAStaE—EAITRE AR FE(E

IRE{E,

SRS IREE

82



IN ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

SRt E

LA T RIRENALEERINE R SSTHER AL ( Lost Motion ) AY
FRZ—, EAENCII TS EEMT mEIk1S
RIFAVEMISE, TIRITITORE RIENEAT I

EAHIAHENIMERT T,

BHRUME K

EN AT R GRS M R NIMERT BB R UK.

P
K= —g (kgf/um)

P ERNZLAL R SRR E MR AT (kgf)
e ERNZZAT R GTHER I RZE (mm)

Ks : ZZATAHEIRIE (1)

Kn - 2B HAENIE (2)

Ko : STIFHHEINIME  (3)

Kn - R R AR LR EB < dHmINIE (4)

(1) ZAT3HRINIMEKs R E Js
Ks =~ (kgf/m)
P : JhEILATE (kgf)

EE—REEZx=nE

Ssr = i(mm)

4AE
BlE—ElELR=AINMIDE
PLo
Jss = AE (mm)
Oss = 40sr

osr - BEE—EIELENITEN SO S

s : BEE—EIELELWMIFHEN S BT S
22 AR ERAREEFR (mm?)

- Y\BBMEZREY (2.1 x 10% kgf/mm?)

- L2AEE)IEES (mm)

- AR EF (8RR (mm)

=
=

T rm >

@) LZATARBIRITEKNR ZEHZE O
Ki= —— (kgf/ /£m)

(a) BIREIRT
K () 1
Ins= sinf ( d ) * & (£m)

Q= P (kgf)

n-.sing

2Em ()

Q: —MNERZ FAfe (kgf)

- §EREL

RN R, RY. FRERIES
k= 57%10"

- FEfbAS (457)

- HHEItaTE (kgf)

- JNERIE (mm)

NBE, WEPMEIERE

: BN

Do: fNERFLELR (mm)

: 512 (mm)

a: SiEf

Do = ¢

tana-7

x 3

3 2T »

N

(O MRS

El4.3.2.1 SRR A

FE P = EZ = PrERRT, AT BR
IZRIBAYTNE P, FREATEIPPUBSIR EERR A
REA/BLAAN, sATREfaLA0.25CautntE,
TR EFMEE = B ARy hE—I2EH

1238,

(SR CEEIN

83



oo P _ 3Pn _ 6P
NEonw T Ons/2 T Ons

5 + B AREBITT R (mm)
5w + SUREIESTZR (mm)

(URERIRIERZ)
UE43215%4322, TEFMEEA, BLEAN P
W, 1REA. BERATTERAX SRR,
SNBERBAN_ESMHPRIVERS, SREFAMX AR
EEBANXSEIEINS, BE, KEREETLE
oI B AT EE

(kgf/ mm)

2
5o =aPeL

E8A. BT ER
O = aPpi@

MINDPREIREA, BIEREESE, FIlA

da—do=0300—d8
SENNFEIZEEIA, BEAIINIREBP, FrLAPABINATIE
Pr—Ps =P

de=0

ABFLENITEREEB_E RSN O] AR EFAIRISTER /N,
ﬁ‘ilﬂj »08=0 HT_].

2/3 2/3 2/3
aPa” — aPr’ =aPr.
Pa’= 2Pp"
Pa=]8 Pr=3Pr

SREIKYE 04— 0 0=0

[N
S o=—"2A
=2

I, ME4.3.2.3tBRILAFIRT, FREE=(EZ4h0]
TRy, P—IREN12H0EE, NIER2(E,

1)
I}
Sa Xi
5o X - 1EHA
X2
Js 1298
P
Ps Po Pa P
4322

84

10)
Oa
&
P
o il
° &
o
|
PrL 3PprL P
4323

(3) STHEHZ RPN EKe M 2T E Je

p
J8

LU RIREATRSHE MR A B 2R T
BN S EAAS LR BRIRHARINITE
LA =0k,

1,
2 (a*)"®
9= §ing ( d )

P
Q= nsing (kgf)

Ko = (kgf/ mm)

Q: —MNEKZ AT (kgf)
B YEHRFAE (457)

d : fNERIZ(mm)

b RINBYRE

P - @ AT (kgf)

n : NEREL

(4) B2 MR LA AR SHE NITEKR S & On
T2, BRI EESNIE

KH=

2= (kgf/ mm)



4321 KFEEE

IN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

i 1=57318)
Fa : HAE)EA1E] l ] :
W2
EE | ‘ ‘
* [
- Wi
e (
IKHRIZEE BE
—RARIEERE, BE/PXKFENESEE), Hifmah adlid
SHTENT a: INRE
WEBIGE  Fam gt/ +ma eV Ve RERERE
R e t ¢ O
MIEZFIE  Fas=uxmgtf-ma m: DRE, NIENESENREINES
ErSEI)IGED Fas=-uxmg-f-ma u o BERERH
CIFSESES Fas=-uxmg-f S+ TRfERgaIE ]
MEF/MR  Fas=-pxmg-f+ma
4322 EEAESIENIIG

—RARIzEE, BEFEENESIEE, HMRRe [

oA
FEEnE
A=
EFERE
TREENNE
TEEE
TSR

raulng
a: IMEE
a =

ta

wo EEPREE

Vmax

Fa;=mg+f+ma

Fa=mgt+f

Fas=mg+f-ma
Fa,=mg-f-ma

Fas=mg-f

Fas= mg-f+ma

f o+ ZREITRIES

Vax : B EIRE
10+ FODIERE
m: BEE, NENESIEINES —

o< E—
— A
]E
=
yal
Bl
]
vvj A N
- | ||an EEREEE
: | 18
i u T A
& I
ta
o

R 2



4.4 R

(ETNAAAT IR

86

44171 RRLITRITRE SRR

NRIXZSEMBE, —BDEERRRIRZLIIAYERR
AT, B oERIRSRIELURFZhE S igaY
§;!l!i}sz LE, LMD A rE X RER LA FEINTRESK
L o

AT

a WURELRIRZZATAIFNE 5% -
R MEERIF AN TRE A TEIITRE, P50
TEEF

GNE4. 40 0FR, FRIEFRE DRI/ INEFE B
AIFREL R ISR Z (8], MENNFRELD, ERTIREA,
BFEAEfHSKAfy, AR [MESKIRE] .

b ERIZERRIRZLATAIFREL TS -

GNE4. 4127, FERER AN BN B8
HABERZAINE, (ORRS DB = EARAY
fEo I, ISR TRIRE,

E14.4.1.1 KT
T ST X5

El4.4.1.3RI28A. BB HEF. - HEETE
BEMERZ BT EN Jw, ERPEINEBRTEIF
IIFIREARY, WE44140R, 12E8A. B
RIS

(3\A: §ao+ (3\,11

(3\5: é\a()— é\a]
XESINTHEEA, BZAfEE

Fa=Fao+Fa—Fa'=Fa+Fp

Fp=Fao—Fa'=Fp

&t Fu5FEREER

E4.4.1.2 PUsisfbingg

ZEA EA BEB

/
/ /
/
)

El4.4.1.3 DR Z EAITRE



TIRDFJ5EIREB 2 TR TR PRI, SR
REAZ BTN, MR —BESHFEEE
ZRIMBRAETAEZ BTN 0uiFT S, T
I2RIBZFEGHAR AL, B R SRR
RETVA N7

Suw =KxFao and 20u0 =KxF|
(F1/ Fao) = (2020/ Sw0) = 2
Fir=2.8Fao = 3Fao

PRUAZRA M FRE D DB A SHE) A faTAY1/3, TR
AOSE D, X5, BUASTRAREIE, &XA
FE D ENERTENE L THI10%.

WNGEE4.4.1.5F7R, BIEISRRZATFITRERY
TRERZAT 2N A, SEEINTRE DAN3E S
otafEy, BERNAKRLTE BT R
ToFREGRYR 22419112,

IN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

12RIBZ AT B2RIAZ AT
\ /
\\\ B Jal N /// !
i N Y
a AN /
= N /7
{ay \\\\ £y
AN Fa I
\\\ Fa
N Fao
Fp
| [
- Oan T foyy J— !
ZHA 28
El4.4.1.4 ENFTEERXRE
ToFREL
28a0 A i
\ \
\\ —
\\ 7
N O oETE
\
58 AN JJ
M w0 :
i .
0 Fao F=3Fao

BT Fa
[E14.4.1.5 SBMERRHZ AL,

ENEE

4.4.2.1 HEBERENRER

HERBEIRENRESD, SIEEE. BERFINIMEMRNER,

SEEBHINEREESERFBIIILIERE,

4.4.2.2 B

LATHHRAM R, SSEEMEEEN, RTH
2>, FTHTIIARITEKIS,

AL,=p- 6L
TEIE

AL, : S (um)

p  PUEAREEL (12um/m’C)
6 : Z2FTHR9FEIIRF (TC)
L RERZFTHI2E (mm)

P AR R E - FH AT ARRE 9 1000mmi<BI 44T EBF1° C
B E12umpYEIKE, RIRMERKZIIAISIE
ZISBERNNL. tEREFPAFERZMmEE
HESERNENER, RINHRRLILERANEHEE
s, WHSRTHEAEARET, AT, A
EUTRIRRFPTHRAIR RN ? BIAT =M% :

T R ATBESRMKEB TN E AR EREBEEE MR

HAGREIRT PR ERIREE .

42

L

3

i#

(1) F=HAAE FEE
- VERRIE SO

< IEEIERBIEEEER
NIRRIRLITRISIZ. PREEEE

(2) MET5=HRAD :
- 22T s, FIB—IRQAREBA, FA
RERHHAE
o Z2FTARIMELAEIB s SRS AN

(3) BERIRFTHISIN :
SKRETTIEAM=ROBIRME, BRERNE
HETEAEREEMM, IREAREREIREEE
{&=F
o 2T AT LRSI T IRAL
« SERAMEHIRTS TUEN

87



RIS S

IRIRATRVEREMINS MER, ARI—REEEESREAAMEEABER. MAnEREITAER

ALERIRSRIRDRIRLEATRIE 6, —RRX D IiaFY -
aEmED | REFNBUKIHIRZ
b igE S | FERSSUSERERTZ

88

R TRIE S S S

4521 BEAXsHEIER S Ca

s e — R RIASAYRIR AT LR RIRI SRz 100 Eho0%RIZA T R E RS M R B IR,
Nteddm LAt Py anERE fafer (Ca)

4522 IEm5hp

1 e
EEAGERETA
2 RENES; bEIEEHIE,; c T

3
L= 100
Faxf,

L,=

5=

L
60xn
LxlI
10°

A, FREHEEETR (rev)

: W stn, ARG EER (hr)
A, FADITIEERR (km)

: BEARRENTE e (kgf)

: @ AL (kgf)

: B2 SRAREER (rpm)

: 552 (mm)

: AT AL

RENA—F, REEEAERE RS

Il

I,

CAfer EIEL S

EaEE RE(V)
= V<15 (m/min) |1.0~1.2
=s 15<V<60 (m/min)|1.2~1.5
5 V>60 (m/min) |1.5~3.0

CERRIRAATIRY, Hap s KENES, £

JURNENP=iTs G'EL?:FE’J/&EE%HR?ZUC 1ER%
fé&?ﬁ’ﬁ*% F U RIS IRANRR AT

&% A& BinERESE,

LR e, 20,000/)\BF

Iz L1 A 10,0007\

B ZE R e 15,000/)\B

EEER e 15,000/)\B



T

N ABBA

 LinearTech

SRR ERIE, BREHRSE, Mt E L FIMmE REE) T 17,
AR AT (F) I Y, [BIE6E(n - OfEJ9X%H, RIIS=FPHZe, EOWWT !

a.EMMEUHIZ%AT (Bl4.5.2.1)

B R A FIIATURS , HRGE BEiE

Fo= [ Fin ti+ FPnyto+ -t Fn3.nn.th3 (kgf") (rpm)
nl.t1+n2.t2+ ..... +nn'tn

SPIPEEN A RN RTOKIG

Nm _ nl.t1+n2.t2+ ..... +nn'tn

{sEFRdE

(Sec)

An Ewellix company

b.EUELHT (B4.5.2.2)
LG (R TR S S AR AN E4.5.2.20F, BIF NAIATSRIBIEME :
Fm:]/3(Fmin + Fmax)

F

|
|
|
nit; nats ‘ Nplp

Znjt;

E4.5.2.1 Y ERETSantafe

C.21E5XERZERT | BLITRMIER
1. B gthE AL E4.5.2 308, AT RIIATKISIEUE:

F,= 0.65F ux
2. Mt E A R AN S A UNE4.5.2 48, BT TFAIATSKETUE
F,=0.75F ax
F F
|Fmax
i
|
77777777777777777777 < Fm
|
|
|
0 ' 0

[E4.5.2 2 T E LRI

Znjt;

Injtj

[El4.5.2.3 2IEZHE I RIHIRAT T —

214,52 4 2IESKAREASRIRIRTE —

89

(SR CEEIN




MRS

ABBARMR AT NEM R SHEE

RALIERGE @R (HRC)
e Wfﬁ 855C cRYTAGLER 58~62
28 SCM415H SERALIE 58~62

e

R PR(ERREET. EBEREREEERZHEEHR,
HFHE30~40cst (40°Q)iFiEHERISOFHR32~100,
e -

1 RIEFRET | EREHREEATEB,

2. =im. PREEEN. MEAER  FREBMERSIVEBH,

BRIz SrMEERE
TEERIBNZRESIMARIRS —HRISHR. *NAITEESIE T AT e Ra B nLANE,

FEIHEppes wEERE EmE *MAEEEEIRIEIE

RS 5—EH HE. St BRaERNG, EIRESEMES T
e TIE¥IER2~3PR BEFMIEN BES—FiME, BREEEREINT
s NS BATHE] RESE WLBFBIRITIE SR T

4.5.5 Ve

IRIREAT S ReRA—TF, ZRARMSUKORS, EREINR, mEEEESSHRR, BLETI,
RABRIRIR LA IZBRIRIEMin SHIEAIRIZE, LUARIR AR, BIMEE=MmirAIEIRIZEBI0L
OREN, ErILIIDRHIAZE.

90



IN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

4.5.0 SR AWAESn=IShay

IRIRLLITRVITER N

ERRIRLALRS, BEEREMATEEE
FHBERERIT, XERESIERL. mME,
EENBERERAES. 1712, . BB
E. EEEUBE. Nitt. 2. BEEF
, BPBERZEEMEREL, HP—IMBENE
M5 EEMBERAINE, WREESERY
(B9,

RIRLITRIIEELT R

IR

1. TIFeE= 300 Kg
2. TFE= 400 Kg
3. & KITRE 700 mm
4. PRERE 10 m/min
5. RN 10 «m/{THE
6. SXzDEEA, DCEBHL (MAX 1000 min™)
7. SEEMFER AL (1= 0.05~0.1)
8. 5=tk 60 %

9. BEIEIR
10 INRGERRT ZARIE I E R SRFEEL 1D,
AJLREE

1R MHIRE

(a) MRS IE H(hn)FIHEE

H=| | <] | <] | %]

WERE/E  HEB/E  EeFR A%
(b) MRS
£=

rr T
wEEiLy  Oh B

(Ed5E

Thng BB5 B AYE
S m/ min / min’* kgf kef %
BHE /

HRiIEl /
EsE] /

(0) ELIFEE
HEREIRENRET, SIERE. HERR
NIt REENDITER, EREIRAFT
FERIRETLUR SEEMRARBE SR RD
MPOLAE S,

TE¥EMHIRE

(a) HUE e EH (hnAYHEE

H = 12hrx 250H X 104 X 0.6 ¥z =18000hr

(b) HAE
< | « Ol BE) (&R
TR R/ fB5 (A AE
’H&)& 10m/min/1000min'1 O kef 70 kef 10%
2478 6 / 600 100 70 50
==y =] 2 / 200 200 70 30
EspliE]l 1 / 100 300 70 10

BEIBES = (300+400) x 0.1 =70 kgf

(SR CEEIN

91



HEREZEM

2RI TSF2 ¢ (mm)

REERE  (m/min) X 1000
B ESDgE (mn™)

mm)

EETE

2 RIRLAT SR ¢ (mm)
10000
1000

= 10 (mm)

10mm

oMM~ 0.01 mm/{7E
1000 1712

EAeY =

3.9 fePe (kof) BUITE

Po_ ( Pindt -+ Pnato+ -+ + Ponntn )/3
o niti+ Nato+ -+ + Nntn
Pe— 2Pmax3+ Pmin

3. FigfaiaPe (kgf) HOLTHE
Pe =

1
( 70°X 1000 X 10+170° X 600 X 504270 % 200 X 30+370°% 100 X 10 )'3
1000 X 104600 X 50+200 X 304+100 X 10

13 g
( 31.7x10 )
N 4.7x10%

pe = 0.65Pmax
pe=0.75Pmin
= 189 kgf
4 SH[OlEEEL N 4 S [ClEEEL nm
M= 1000 10+600 % 50+200 X 30+100 X 10
100
n n+ti+nate+ - +nntn .
m=
100 _ 4.7%x10
100
= 470min”

5.FTEhEER S Ca (kgf) BIITHE

Ca=Pe °fs

5. FrERENERTT Ca (kgf) FILTE

Ca =189 X 5=945 (kgf)

6. P ERNENE R Coa (kgf) AUITE

Coa=Pmax * fs

6.FrERIATE T Coa (kgf) AITTHE

Coa =369 X5 =1845 (kef)

7 BZ2HBITURIIEE

Ca>945 Coa>1845
BEREARNEE LT R EAREFREE
fafEEd _EE 2 ERMEE R

7 M2BRITRIEE
RIEEL SRR PIEESFI4010

Ca=3178 kef
Coa = 9480 kgf




HEREZEM

8.5 #pAT[E) L(h)A9itE

3
Li= Ca ° 1 0106
Pe ® fw 60nNm

N ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

EETE
8.5 #nAYE Lt(h)aoitE

3
|_1=< 3178 ) . 1 0
189 * 2 60 ® 470

= 20479 (h)

9. ZZITKERIRE
ZITKE = &ATIE + BEIIKE + 2 x ihinfEE

9. AT KERIRTE

22FTHE = 700 + 93 + 2 x 81 = 874mm

10. SHEMHRBIEEAIRE

10. STHEMA(ERERAYRTE ( F-F32HF)

nlo
|| | { |
oo

qp

1200

1. VTR AT RO

1. FVFHE LTI
EE F-F 338, FLAEIRT

12. BVFEHEEN R IMBERIRIZ

601° ’Elg dr 7
= = rom
n=a X orlZ | A f 2 x10 (rpm)

dm=H¥MZE X RS EEH

12. BT EHEEN R IMBERIRIZ

n- 21.9X852x10
1200®

= 5353min > nmax

dm = 40X1000
= 40000 < 50000

1265

13. BN
Ang P 6 -L

I
AL, : VS (um)
o ¢ PEERE (12umim’C)
6 : LFTHRTFEITIRTF (C)
L = RERZATRIZIS (mm)

13. IR
— MR TRk 24T 2955 2~5 °C RYBE LT,
PAEF2~5 “CREGAIR AT RES.

AL 6= P " 6 -L

=12 ><10—6><2 X700 mm=0.0168mm

Fpo _ EAAL,
B L

2

4 7 X352
2,06x10x 4 %0.0168

= - =481kef

FH{HEE0.0168mmZIEE FHT, I011-481kgfd
D, BIEEIEREE.

98




EERW
14. RIERORHZ
(1) L2AT4Z S EIRIEKs R3S FZ 8Os

= _ P (kgf/mm
Ks 5 (kg )

P = i@ fatar( kgf )
ElE- BlEZE=ms
PL

s =g (

mm )

(2) 22432 5 [ENIMEKNE ZHZEON
KN = ; (kgf/ mm)

R
K (QY° 1
Ins= sinf3 ( d ) e (mm)

_ P
Q= n-sinfg (kg

Dozm A
()

(3) SZHEHERZ H MM Ka ) R E 0B
Ke= — P (kgf/mm)
OB

», —hJ
EETE
14. RIMERIRAZ
(1) IERIE
s PL 271200
SF = = >
AAE g zxss2” *32- x2.06x10'
= 0.00036 mm
370 _ 5
Ks = m =10.3x10 kgf/mm

(2) WK SIREH AR

418X 7 X25

n="%63s =9
370
Q=—osnas =10
2 1/3
0.00057 ( 10 ) 1
O Ns = - S x
sin45 6.35 0.7
=2.9%10"mm
370 .
Kn = Zoxi0® = 1.28x10 kgf/mm
(3) STIEGHARINIME
LN E50kgf/umSEitE
dB= 370 =3.7u1m
50%2
370 .
0.0037 =1x10"kgf/mm

OF 101a=0.36 + 2.9 + 3.7 = 6.96 #m

15. RIKLAT S inAVEAIA

15, RIRZALFFan RV IA

L = 20479(h) > 18000 (h)

94




&aHRIIXNIHRETS

To=Te+To+Te (REIRAY)
To=Te+Te+To+ Tr  (JNIERAY)
To : NIERIATE (1)
Te : SAfFHAE (2)
To : FREGHIE (3)
Te: EEIIHRE (4)

PEERIE To

Te=Ja  (kgf - cm)
2
a = egAnt (rad/s?)

J - BB ERIRMIAE (kef - cm -5 ?)
a FBINRE (rad/s®)
n:[@EFEEE (min™)

At : [BEDATE (sec)

IR Tr

Pe¢
27174

P = F+uMg
P : FH[E) 72 75T (kef)
¢ : SF=F(em)

71 IERER

|~ ElEERh A E AR R AR

F: H0EIZD (ke

wo BEEREE

M : BEIIRE (ke)

g : ENINRE (9.8m/s”)

Te=

(kgf » cm)

_ Pede7:
Te= Tox

ve: RREE

|~ BN R AR R

FEHAE To

Ke PeLe ¢

°T Jana «27
K : JEREREL (BFEEH90.05)
P FUEGE (kef)

¢ : 53z (cm)

a S

T

(kgf = cm)

IN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

BRI T+
Te=Te+To+Ty (kgf . Cm)
To : STRFHAVEEIEHRE
To : EEHHAYEEIEHRE
T, : EEAAMAVEEIEHE

BRI R EBMEIN.
s HEY Rt R RER EE R ZSMY
JEEERE, EEMRE LT, X—R
DR R,

r#:

|

|

|

|

juifl
=
=

fafartR A

(%] aEigEE

J = Jes+Jeutdw+dm

Jos JRERZZATHE  IRMEHIE
Jou ¢ H%élj:l:%% ’E‘Efﬂfﬁ
Jw BfiEnial R4S

Ju + EBALERRAHER 1RIEHAE

74
T
RAfEREHEIRE N 52
: Z
i ! =
(e zpo
BRI HES ]

EAfy kg m
AT AOIR AR

P ial_:;g (kg/m®) p=7.8x10°
L E AR Em

o : EiHAERm

M - BENBEIERERE ko)

ve : BEERIEEIIARIIRE (m / min)
N+ EBTLEAEIEEEL (min ™)

P B BRI EZIEIRIEEIEN
Ne: BB RIS BB AL

Je: Gaga S AR EAEAE

S FEATT EIRMERIE

95



4.7 FEHRLILRERE

(EEEESEE

BRI

fe, BE., MERE. RABRNKE. EVHRE
#wELm. WE (Fra). &, BESK). HB8

!

FERRBRLLAT — R R AT
- AT R . . . )
T RIEEKE - - W59 ._‘
. IXziHEE HhIHAZAR Xz %E ERTEFAR
— 5B - - HTKE S
v
- 2RIt - RS = |
v
- R —=  FFRE
v
- IR BN =i | J—
v
. EaRit — 5
vl
-ilgS%eRt e - B
ABBAZAT R <J BR4HE

8 ® ®

10 ® ® ®

12 ® ® ® ® ®

14 ® ® ®

15 ®

16 ® ® ® ® ® ®

20 ® ® ®

25 ® ® ® ® ®

32 ® ® ® ® ®

40 ® ® ® ® ®
50 ® ® ®
63 ® ® O]
80 ® ®

96



IN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

4.8 FIREATIIEENX

ABBAR (IMNTEIATURERZZATIIISENX.

2R25-25A2-2-FSED-2000-2500-0.05-R-P0

L gk : PO AERR P1 (B

R: 154
> BEEER 0.05:C7
0.018:C5

> 222K
> 22 KE
> =18

: BEE=

D BYIOE=

: XWE=

D YEIMER

: B DING69051

C A RIBEIAGITELFL)B:RTETR (B L)

C oSiE

> TEMEST

«C: BFE
s BB
D UNEY
> IR S ¢ BRIRE
D : XUEH
> E=HH P BEE RiEEE X RERE=S
> BB—2ofT FROIREIE S
> B MRERIEIRELL
> BB T =1
A=18
B=2.5
C=35F

~ <X O m — C T O wnw Z

R 2

> Sz

> LATNFRER

> 12477510 R b L : ZClie

> BREELE ( BRKIRSURR )

97



4.9 FEIRLATHIRBRIER

FSU (DIN69051)

6-Xthru

Bl : mm
I D A B L W X Type H Q@ n Ca(Kgf) Coa(kgf)
1204-4 12| 4 | 2381 | 24140 | 10|40 | 32| 4.5 A |30 | M6| T4 816 1489
1604-4 16 | 4 | 2381 | 28|48 (10| 45 [ 38| 55 A | 40 | M6 | T4 939 2048
* 1605-3 16| 5 | 3175 | 28148 | 10| 42 |38 | 5.5 A |40 | M6| T3 1063 1957
* 1605-4 16| 5 | 3.175 | 28 148 | 10 [ 50 | 38 | 5.5 A | 40 | M6 | T4 1361 2609
2005-3 20 5 | 3.175 | 36|58 [ 10| 47 |47 | 6.6 A |44 M6 T3 1192 2542
* 20054 20 5 | 3.175 | 36|58 [ 10| 53 |47 | 6.6 A | 44 | M6 | T4 1527 3390
2006-3 20 6 | 3.969 | 36|58 [ 10| 52 |47 | 6.6 A |44 M6 T3 1589 3062
2010-3 20 (10| 3.969 | 36 |58 [ 10| 68 |47 | 6.6 A |44 |M6]| T3 1603 3122
2504-4 25 4 | 2381 |40 (|62 [ 11| 46 |51 | 6.6 A |48 | M6 | T4 1173 3350
2505-3 25 5 | 3175 |40 (62 [ 10| 47 |51 | 6.6 A | 48 | M6 | T3 1340 3268
* 2505-4 25| 5 | 3175 | 40|62 [ 10| 53 | 51 | 6.6 A |48 | M6| T4 1716 4357
2510-3 25110 | 4762 [ 40|62 | 12| 75 |51 | 6.6 A |48 M6 T3 2260 4657
25104 25 (10| 4762 | 40|62 (12|85 |51 | 6.6 A |48 | M6 | T4 2894 6210
* 3205-4 32| 5| 3175 [ 50|80 | 12 | 53 | 65 9 A | 62 | M6 | T4 1932 5705
3206-4 32| 6 | 3.969 [ 50|80 | 12| 58 | 65 9 A | 62| M6|T4 2592 6979
3210-3 32110 | 6.35 50 | 80 [ 16 |77.5| 65 9 A [62|M6] T3 3721 7924
32104 32110 | 6.35 50180 [ 16| 90 | 65 9 A | 62|M6|T4 | 4765 10565
» 4005-4 40| 5 [ 3.175 | 63|93 | 16 [ 56 | 78 9 B | 70 [ M8 | T4 2147 7250
4006-4 40| 6 | 3.969 | 63|93 |14 (60 |78 9 B |70 | M6 | T4 2880 8862
4010-4 40 | 10 [ 6.35 63193 [ 18|93 |78 9 B | 70 [ M8 | T4 5331 13636
5006-4 50| 6 | 3.969 |75 (110|151 62 [93 | 11 B | 8 [M8| T4 3208 11324
5010-4 50|10 | 6.35 751110 18 | 93 | 93 | 11 B | 8 |M8| T4 5986 17502
6310-4 63 [ 10| 6.35 90 |125( 18 | 98 |108( 11 B |95 |M8| T4 6727 22820
6320-3 63 [ 20 | 9.525 | 95 (135 20 | 138 [115( 13.5 | B |100| M8 | T3 8931 24831
8010-4 80 [10| 6.35 |105(145( 20| 98 [125( 135 | B |110| M8 | T4 7519 29386
8020-3 80 [ 20 | 9.525 |125(165| 25 | 143 (145 13.5 | B |130| M8 | T3 | 10076 32217

98

iE KON



4.9.2

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

FDU (DIN69051)

B : mm
£S n Ca(Kgf) Coa(kgf)
* 1605-3 16| 5 [3175]| 28 ( 48 | 10 | 80 | 38 | 5.5 40 | M6 | T3 | 1063 1957
* 2005-4 20| 5 | 3175 36 | 58 | 12 | 92 | 47 | 6.6 44 | M6 | T4 | 1527 3390
* 2505-4 25| 5 | 3175 40 | 62| 12| 92 ( 51 | 6.6 48 | M6 | T4 | 1716 4357
2510-4 25| 10 | 4.762 | 40 | 62 | 12 | 153 51 | 6.6 48 | M6 | T4 | 2896 6210
* 3205-4 32 5 | 3175 50 | 80 | 12| 92| 65| 9 62 | M6 | T4 | 1932 5705
3210-4 32 (10| 6.35 [ 50 | 80 | 16 |160| 65 | 9 62 [ M6 | T4 | 4765 10565
4005-4 40 5 [ 3175 63 [ 93 | 151 96 | 78 | 9 70 | M8 | T4 | 2147 7250
4010-4 40 | 10 [ 6.35 | 63 | 93 [ 18 [162| 78 | 9 70 | M8 | T4 | 5331 13636
5010-4 50 | 10| 635 [ 75 | 110 | 16 | 162 93 | 1 85 [ M8 | T4 | 5986 17502
6310-4 63 ] 10 | 6.35 | 90 | 125| 18 [ 182 108 | 11 95 [ M8 | T4 | 6727 22820
6320-3 63 | 20 | 9.525| 95 | 135 20 | 253 | 115 [ 135 100 | M8 | T3 | 8931 24831
8010-4 80 | 10 | 6.35 | 105|145 20 | 182|125 135 110 | M8 | T4 | 7519 29386
8020-3 80 | 20 | 9.525 | 125|165 25 [ 253 | 145|135 130 M8 | T3 | 10076 32217

E KR OTAEF N

99



IA

47 : mm
o S
Y Z Type H Q n Ca(Kgf) Coa(kgf)
1404-4 14| 41238126 |46 |10 47 (36|45 8 (45| A |34|M6|T4| 880 1769
1405-3 141 51317526 | 46 |10 | 45 (36 (45| 8 (45| A |34|M6|T3| 995 1686
* 1604-4 16| 412381 (30|49 |10| 45 (39|45 8 (45| A |34|M6|T4| 939 2048
1605-3 16| 51317530 |49 |10| 42 |39 (45| 8 (45 |AB|34|M6|T3| 1063 1957
* 1605-4 16| 51317530149 |10 50 [39|45]| 8 |45 |A/B|34|M6|T4 | 1361 2609
1610-4 16| 10| 3.175 | 34 | 58 | 10 [54.6 | 45 (55| 9.5 (55 | A | 36|M6|T4| 1490 3207
* 2005-4 20| 5317534 |57 (12| 53 [45|55]|95 |55 [A/B|40|M6[T4 | 1527 3390
2010-3 20| 10| 3.969 |46 | 74 (13| 54 [59 |66 | 11 |55 A |46|M6[(T3| 1648 3554
2504-4 251 41238140 |63 11| 46 |51 |55(95|55| A |46(M6(T4| 1173 3350
* 2505-4 25| 53175140 |63 (12| 53 [51|55|9.5|55 [A/B|46|M8(T4 | 1716 4357
2510-4 25110| 4762 |46 | 72 (12| 85 |58 |6.5| 11 | 6.5 [ A/B|52|M6(T4 | 2894 6210
* 3205-4 32| 5317546 [ 72|12 | 53 |58 |[6.5| 11 | 6.5 | A/B|52|M8|T4| 1932 5705
3206-4 32 6399|6289 |12| 63 | 75|65 11 |65 | B | - |[M8|T4| 2592 6897
3210-4 32|10| 6.35 | 54 |88 (16| 90 (70| 9 | 14 |85 [A/B|62|M8(T4 | 4765 | 10565
* 4005-4 |40 5317556 (90 |16 | 56 | 72| 9 [ 14 |85 | A/B|64(M8|T4| 2147 7250
4010-4 (40 (10| 6.35 | 62 (104| 18| 93 |82 | 11 [17.5| 11 | A/B|70|M8| T4 | 5331 13636
5010-4 50 (10| 6.35 | 72 (11418 | 93 |92 | 11 (17.5]| 11 | A/B|82(M8|T4 | 5986 | 17502
6310-4 63| 10| 6.35 | 85 |131(22 | 100 (107|114 | 20 | 13 [ B | - |[M8|T4 | 6727 | 22820
6320-3 63 120| 9.525| 95 |153(23 [ 130 (123| 18 | 26 |17.5( B | - |[M8|T3 | 8931 | 24831
8010-4 80| 10| 6.35 |105|150(22 [ 92 (127|14 | 20 | 13 [ B | - [M8|T4 | 7519 | 29386
8020-3 80| 20| 9.525 |115]173(23 [ 130 (143|118 | 26 |17.5( B | - [M8|T3 | 10076 | 32217

100

iE - XA



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

494 FDI

; }91,,_‘%,,39“\ Q Oil Hole

oA
Y

% 1y

| od

oD g6

@ﬁi mm

H Q n Ca(Kgf) Coa(kgdf)

* 1605-3 16| 51317530 |49 |10|180|39]|45| 8 (45| A (34|M6|T3| 1063 1957

* 2005-4 20| 5|3175 (34 |57 |12 (92|45 55|95 | 55| A |40|M6|T4 | 1527 3390

* 2504-4 25| 412381 (40 |63 |11 (80|51 |55[{95|55| A |46|M6|T4| 1173 3350

* 2505-4 25( 5 (3175|140 |63 |12 | 92|51 55(9.5| 55 (A/B|46|M8(T4| 1716 4357

2510-4 25110 4.762 |46 | 72 | 12 [156| 58 [6.5| 11 | 65| A |52 |M6|T4 | 2894 6210

* 3205-4 32| 5317546 |72 |12 ({92 |58 [6.5| 11 | 65| A |52 |M8|T4 | 1932 5705

3210-4 32|10| 6.35 |54 |88 |16 (16070 | 9 | 14 | 85| A |62 |M8|T4| 4765 10565

* 4005-4 40| 5 (3175156 |90 (16 196 | 72| 9 | 14 | 85| A |64 (M8(T4| 2147 7250

4010-4 40|10 6.35 | 62 |104( 18 |162| 82 | 11 |17.5] 11 | A |70|M8(T4 | 5331 13636

5010-4 50(10( 6.35 | 72 |114| 18 |162| 92 [ 11 (17.5] 11 [ A/B |82 |M8|T4 | 5986 | 17502

6310-4 63(10( 6.35 | 85 |131]| 22 |182(107| 14 | 20 | 13 [ B | - |M8|T4 | 6727 | 22820
6320-3 6320 9.525 | 95 |1563| 23 |253|123| 18 [ 26 |17.5 B | - |M8|T3 | 8931 24831
8010-4 80| 10| 6.35 (105|150 22 (182|127 14| 20 | 13 | B | - |M8|T4| 7519 | 29386
8020-3 80| 20| 9.525 (1151173 | 23 (253|143 18 | 26 |17.5| B | - |M8|T3 | 10076 | 32217
RN I ol

101



=[]

L

TYPE:ABD

Q0il Hole

QOil Hole

BfI.mm

n Ca(Kgf) Coa(kgf)
1205-3 12| 5 2 24140 | 8 [30 (32|36 - - D |25 - (T3] 513 1051
1210-2 12 |10 | 2 30|50 10 [40 |40 |45| 8 |45 C | 32| M6 |T2| 347 657
1520-2 15 | 20 |3.175| 34 | 55 (12 |57 45| 6 - - D |34 [M6|T2| 729 1353
1610-3 16 | 10 [3.175( 28 | 48 | 12 |43 | 38 | 55| - - A |40 [M6|T3| 1097 2245
1616-4 16 | 16 |3.175| 28 | 48 [ 12 |48 | 38 [5.5| - - A |40 |M6|T4 | 1361 2886
2010-3 |20 | 10 |3.969| 36 | 44 | 10 | 48 [ 47 |66 | - = A |44 [M6|T3| 1648 3554
2525-4 |25 (25 13.969| 47 |74 |12 |67 [ 60 |66 - - A | 56 |M6|T4| 2236 5590
3220-3 |32 |20 |3.969| 50 | 80 [ 13|78 [ 65| 9 = = A | 62|M6|T3| 2013 5522
32324 |32 |32 1|4.762| 56 |8 [ 16|82 (71| 9 - - A | 65|M6|T4| 3197 8612
4020-3 (40 | 20 |5.556| 63 (93 | 15|83 | 78 | 9 = = B | 70 (M8 T3 | 3530 9793
4040-4 |40 (40 |6.35| 65|95 |18 |100(80 | 9 - - B | 72| M8 |T4| 5225 14404
5020-5 |50 |20 [6.35| 75 |110( 18 |121| 93 [ 11 | - - B [ 8 |M8|T5| 7401 23822
63106 |63 |10 [ 6.35 | 90 |135| 20 | 94 |108 (13.5] - - B |100({ M8 |T6| 8170 31750

102

iE ERE3 SmmiBREE 3. 5Bk ZATIERC



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

4.9.6 FSS

QOil Hole .
MexiPxiodp 30—
</ |

7-X thru

 — — Q Oil Hole

=
=
b

=]

B . mm

U

[ =]
==

n Ca(Kgf) Coa(kgdf)

1205-28 | 12 | 5 2 24 (40| 8 |30 |32 |45 A 30 - B1 513 1051

1210-1.8 | 12 | 10 | 2 24140 | 8 (34|32 (4.5 30 - A1 347 657
1605-3.8 | 15| 5 |2.778| 28 [ 48 [ 10 | 36 | 38 | 5.5 40 M6 C1 1159 2514
1610-2.8 | 15 | 10 |2.778| 28 | 48 | 10 | 46 | 38 | 5.5 40 M6 B1 891 1852
1616-1.8 | 15 | 16 |2.778| 28 [ 48 | 10 [ 45 | 38 | 5.5 40 M6 A1 609 1191

1520-1.8 | 15 | 20 |2.778| 28 [ 48 | 10 | 54 | 38 | 5.5 40 M6 A1 609 1191

2005-3.8 |20 | 5 |3.175| 36 | 58 | 10 | 36 | 47 | 6.6 44 M6 C1 1584 3867

2010-3.8 | 20 | 10 |3.175| 36 | 58 | 10 | 56 | 47 | 6.6 44 M6 C1 1584 3867

2020-3.6 | 20 | 20 |3.175| 36 | 58 | 10 | 55 | 47 | 6.6 44 M6 A2 | 1497 3581

2510-3.8 |1 25|10 | 35 | 40|62 |10 |64 | 51 |6.6 48 M6 C1 1978 5157

2525-1.8 | 25|25 |3.175| 40| 62 | 10 | 65 | 51 | 6.6 48 M6 A1 920 2266

3232-3.6 | 32 | 32 |4.762| 50 | 80 [ 16 | 82 | 65 | 9 62 M6 A2 | 3197 8612

W ||| |>|>

4040-36 | 40 | 40 | 6.35 (63 [ 93 [ 18 [100| 78 | 9 70 M8 A2 | 5225 14404

103



4.9.7 FSE

Q Oil Hole
0 3 0
W xv\o\/

oW

D03

@A

@d
@D g6

NN N\ 1C
— \d\’/ 4-X thru

T

iﬁi :mm

Piv ="
== d | Da D A B T L W X H Q n CalKgf) Coa(kgf)

1616-3.6| 16 [ 16 | 3.175 [ 32 | 53 |10 | 105 | 48 | 42 | 45| 38 | M6 | A2 1361 2886
*2020-3.6( 20 [ 20 | 3.175 | 39 | 62 | 10 | 10.8 | 55 | 50 [ 55 |46 [ M6 | A2 [ 1497 3581
2520-3.6|1 25 (20 | 35 (47| 74 [12 | 11 65 | 60 | 6.6 | 49 | M6 | A2 1888 4885
2525-3.6| 25 [ 25 [ 3.969 (47 | 74 (12 [ 112 | 67 | 60 | 6.6 | 56 | M6 | A2 | 2236 5590
*3232-3.6( 32|32 |4762 |58 | 92 |15 | 14 | 82 (74 | 9 [68 | M6 | A2 | 3197 8612
*4040-3.6( 40 [ 40 | 6.35 | 73 [ 114 |17 | 17 | 100 | 93 [ 11 | 84 [ M6 | A2 [ 5225 14404
5050-3.6| 50 | 50 | 7.938 | 90 | 13520 [ 215 | 125 (112 | 14 [ 92 | M6 | A2 | 7838 22704
1632-1.6 16 | 32 | 2.778 [ 32 | 53 | 10 | 10.1 |425| 42 | 45| 34 | M6 | T2 566 1125
2040-16)1 20 [ 40 [ 3.175 |39 | 62 (10 [ 13 [ 51 | 50 | 65|41 | M6 | T2 748 1603
2550-1.6| 25 | 50 [ 3.969 | 47 | 74 |12 [ 15 | 58 [ 60 | 6.6 [ 49 | M6 | T2 1118 2507

= Gl ia

104



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

FSB

4.9.8

Q QOil Hole
o 2
o
—_ © /®>j\ E}}t\\/\ N
v R I
— Q)
NP
5 \7& 4-X thru
L
H
B . mm
me A&
d | Da D A B L W X H Q n CaKgf) Coa(kgf)

1404-3 14 4 |1 2381 31| 50 |10 [ 40 | 40 (45| 37 | M6 T3 687 1327
1405-3 14 | 5 | 3175 32| 50 | 10 | 45 | 40 | 45| 38 | M6 T3 995 1686
1605-3 16 5 3175 | 34 | 54 (10 | 42 | 44 |45 | 40 | M6 T3 1063 1957
2005-3 20| 5 [ 3175 40| 60 (10 [ 47 | 50 |45 | 46 | M6 T3 1192 2542
2505-3 25| 5 [3175 | 43| 67 [ 10 | 47 | 55 | 55 | 50 | M6 T3 1340 3268
2510-3 25 1 10 [ 4762 | 60 | 96 [ 15 [ 75 | 78 | 9 72 | M6 T3 2260 4257
2510-4 25110 [ 4762 | 60 | 96 |15 | 97 | 78 9 72 | M6 T4 2894 6210
3210-3 32 | 10 | 6.35 | 67 [ 103 [ 15 | 78 | 85 9 78 | M6 T3 3721 7924
3210-4 32 | 10| 6.35 | 67 [ 103 [ 15 | 97 | 85 9 78 | M6 T4 4765 10565
4010-4 40 | 10 | 6.35 | 76 | 116 | 17 | 100 [ 96 | 11 | 88 | M6 T4 5331 13636

105




4.9.9 FSK

W ‘ 30°
g{’% ‘ ool | | ‘r
| Iy
—1 _

/ —

/

/

/

O

\

\

AN
\ \\+// 1
\%& 5

4—Xthru

oA
aw
|
|
|
|
|
|
|
|
|
ad
@D g6

\
—

—
—
-t

AN
N\
\
\ Y
—~+H— =
/ y
/
/

DR D D L
B . mm
e RS
d | Da D A B L W X H n  Ca(Kgf) Coa(kgf)
0601-3 6 1 0.8 12 24 3.5 18 18 3.4 16 T3 111 201
0801-3 8 1 0.8 14 27 4 20 21 3.4 18 T3 126 272
0802-3 8 2 1.2 16 29 4 26 23 3.4 20 T3 215 398
0825-3 8 25| 1.2 16 29 4 26 23 3.4 20 T3 215 397
1002-3 10 2 1.2 18 35 5 28 27 4.5 22 T3 241 508
41003-3 10 3 1.8 24 44 8 32 34 4.5 27 T3 401 700
1004-3 10 4 2 26 46 10 35 36 4.5 28 T3 468 798
1202-3 12 2 1.2 20 37 5 28 29 4.5 24 T3 263 617
1204-3 12 4 12.381| 28 48 6 35 39 5.5 30 T3 645 1117
1205-3 12 5 2 28 48 6 35 39 5.5 30 T3 506 952
1402-3 14 2 1.2 21 40 6 28 31 5.5 26 T3 282 724
1602-3 16 2 1.2 25 43 10 32 35 5.5 29 T3 301 837
T ATEIRIRS

106



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

£ QOiHoe

M6X1PX6dp

B . mm
e A
=5 94 | Da D A B E F L W X Y Z HI H2 Q n Ca(Kgf) Coa(kgf)
1205-4 (12| 5 | 2 | 30|50]|10| 6 |15|43]| 40|45 8 [4.4] 32| 45| M4 | T4| 667 1426 44
1210-3 (12 | 10 2 30 |50 |10| 6 |15 |144| 40 (45| 8 [4.4] 32| 45| M4 | T3 507 1022 i
1520-2 (15 | 20 |3.175| 34 |57 |12| 6 |17 |57| 45| 6 [9.5(5.4| 34| 50 |M6| T2| 729 1353 &
1605-3 (16 | 5 [3.175] 34 (57 [10| 6 [17 | 42| 45 [5.519.5|5.4| 34| 50 | M6 | T3 1063 1957 &
1610-3 |16 | 10 |3.175| 34 |57 |11| 6 |17 |44 | 45 |55 (9.5|5.4| 34| 50 |M6| T3| 1097 | 2245 EE
2005-3 |20 | 5 [3.175) 44 |67 |11| 6 |22 |48 5515.519.5|5.4| 44| 60 | M6 | T3 1192 2542
2010-3 |20 | 10 [3.969| 46 |74 (13]|6.5|124 |54 59 | 6.6 | 11 [6.5| 46| 66 [ M6 | T3 1648 3554
2020-4 |20 | 20 [3.175] 46 |74 [13]|6.5(24 [ 55| 59 |6.6 |11 |6.5| 46| 66 [ M6 | T4| 1497 | 3581

107




4.9.11 S E@EEED)

S -
) 1 — - Q| <
v
B : mm
S E
d I Da D A B L n Ca(Kgf) Coa(kgf)

0825-3 8 2.5 1.2 17.5 M15X1P 8 23.5 T3 215 397
1003-3 10 3 1.8 21 M18X1P 9 29 T3 401 700
1204-3 12 4 2.381 255 M20X1P 10 34 T3 637 1117
1205-3 12 5 2 25.5 M20X1P 10 39 T3 506 952
1605-3 16 5 3.175 325 | M26X1.5P 12 42 T3 1063 1957

108



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

RSY

Q Oil Hole

gg\ﬁ}
@ ‘ Beor | 287 ‘LA

+0.02
X 0,04

02
Y5

0
{
F

Bl . mm

X (CaKgf) (Coa (Kgf)
1202-3 |12 | 2 1.2 24 | 30 9 3 |15 (12| @3 | 4 T3 263 617
1204-3 |1 12 | 4 | 2381 | 24 | 35 | M5 3 |15 |12 | I3 | 5 1) 637 1117
1205-3 |12 | 5 2 24 | 40 14 3 11512 | @3 | 5 T3 506 952
1205-4 | 12 | 5 2 24 | 36 10 3 115 (12| @3 | 5 T4 667 1426
1210-2 | 12 | 10 2 24 | 40 14 3 115 (12| @3 | 5 T2 380 730
1602-3 | 16 | 2 1.2 28 | 40 10 5 2 |20 | @3 | 5 T3 301 837
1604-4 |1 16 | 4 | 2381 | 28 | 45 | 125 | 5 2 120 @3 | 7 T4 939 2048
1605-3 |1 16 | 5 | 3.175 | 28 | 45 | 125 | 5 2 (20| @3 | 7 1) 1063 1957
*1605-4 (16 | 5 | 3.175 | 28 | 50 15 5 2 (20| @3 | 7 T4 1361 2609
1610-3 | 16 | 10 | 3.175 | 28 | 45 | 125 | 5 2 20| @3 | 7 T3 1164 2405
1616-2| 16 | 16 | 3.175 | 28 | 45 | 125 | 5 2 20| @3 | 7 T2 821 1603
2005-3|1 20 | 5 | 3175 | 36 | 47 | 135 | 5 2 |20 | @3 | 7 T3 1192 2542
*20054 (20| 5 | 3175 | 36 | 53 | 165 | 5 2 120 @3 | 7 T4 1527 3390
2010-3( 20 | 10 | 3.969 | 36 | 54 17 5 2 (20| @3 | 7 1) 1749 3808
2020-4 (20 | 20 | 3.175 [ 36 | 55 [ 175 | 5 2 (20| @3 | 7 T4 1639 3979
*2505-4 25| 5 | 3175 | 40 | 83 | 165 | 5 2 20| @3 | 7 T4 1716 4357
42510-3 | 25 | 10 3.5 40 | 54 17 5 2 (20| @3 | 7 T3 1614 4071
*3205-4 (32 5 | 3175 [ 60 | 53 [ 115 | 6 | 25 |30 | @3 | 7 T4 1932 5705
3210-3( 32 |10 | 6.35 [ 50 | 70 20 6 | 25|30 )| @3 (7 T3 3721 7924
3220-3 32 | 20 | 3.969 | 50 | 78 24 6 | 2530 | @3 | 7 1) 2136 5917
*4005-4 [ 40 [ 5 | 3.175 | 63 | 56 13 6 | 25|30 | @3 | 7 T4 2147 7250
4010-3 |40 | 10 | 6.35 | 63 | 80 25 6 | 2530 | @3 | 7 T3 4163 10227
4020-3|1 40 | 20 | 5556 | 63 | 83 | 265 | 6 | 25|30 | @3 | 7 T3 3746 10492
5010-3 | 50 | 10 | 6.35 | 75 | 82 23 6 | 25|36 | 93 | 7 T3 4674 13126
6310-4 | 63 | 10 | 6.35 | 85 | 90 29 6 | 3532 | @5 (14| T4 6727 22820

i L BRE3 SmmIB RIEME3 . SERR 2 24T A S
(= Gl i) 109



RSU

Q Oil Hole
. . _
S | Qé “““ ’ TS
| ,
B
L
I . mm
me A&
d I Da D A 2] L @] L1 n Ca(Kgf) Coa(kgf)
A 1604-3 16 4 (2381 29 |M22X1.5P| 8 32 - - T3 733 1536
1605-4 16 5 |3175| 32 |M30X1.5P| 16 56 M6 | 6.5 | T4 1361 2609
2005-4 20 5 3.175 | 38 |[M35X1.5P | 16.5 | 59.5 [ M6 7 T4 1527 3390
2505-4 25 5 3.175 | 42 | M40X1.5P | 17 60 M6 7 T4 1716 4357
2510-4 25 10 | 4.762 | 42 | M4OX1.5P | 17 90 M6 10 T4 2894 2610
3205-4 32 5 3.175 | 52 | M48X1.5P( 19 60 M6 7 T4 1932 5705
3210-4 32 10 6.35 52 | M48X1.5P | 19 93 M6 12 T4 4765 10565
4005-4 40 5 |3175| 58 |M56X1.5P | 19 59 M8 6 T4 2174 7250
4010-4 40 10 6.35 65 M60X2P 27 102 M8 12 T4 5331 13636
5010-4 50 10 | 6.35 | 78 | M72X2P [ 29 | 104 | M8 12 | T4 5986 17502

110

x - ATEIRIRE




IN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

S U_
= o O o 11— = - 8 <
B
L
BAI : mm
e U
=7
d I Da D A B L n Ca(Kgf)  Coa(kgf)
12H2-1.5 12 12.7 2.381 29.5 M25x1.5P 12 50 A1 391 711 %
” §
16H5-3.5 16 5.08 3.175 | 254 15/16”x16un 12.7 | 4343 | C1 1328 2805 1
P&

111










5.1 EiihimR T (EEM]) - BK.-FK.EK

@oB h7
oA h7

S
F E
BA{T . mm
BK (Type BK) d A M
BK 10 12/14/15 10 8 36 15 M10X1 12
BK 12 14/15/16 12 10 36 15 M12X1 12
BK 15 18/20 15 12 40 20 M15X1 12
BK 17 20/25 17 15 53 23 M17X1 17
BK 20 25/28 20 17 53 25 M20X1 15
BK 25 32/36 25 20 66 30 M25X1.5 20
BK 30 36/40 30 25 73 38 M30X1.5 25
BK 35 45 35 30 82 45 M35X1.5 26
BK 40 50 40 35 94 50 M40X1.5 30

IRIRZLET Ll

£ WAME  HSME Ah
Type FK Type EK d =] M
FK 06 EK 06 8 6 4 28 8 M6X0.75 8
FK 08 EK 08 10/12 8 6 32 9 M8X1 10
FK 10 EK 10 12/14/15 10 8 36 15 M10X1 12
FK 12 EK 12 14/15/16 12 10 36 15 M12X1 12
FK 15 EK 15 18/20 15 12 48 20 M15X1 13
FK 17 - 20/25 17 15 59 23 M17X1 17
FK 20 EK 20 25/28/30 20 17 64 25 M20X1 16
FK 25 - 30/32/36 25 20 76 30 M25X1.5 20
FK 30 - 36/40 30 25 73 38 M30X1.5 25

114



An Ewellix company

N ABBA

LinearTech

5.2 BNz R~ (3Z#50) - FF.EF.BF

Type EF
Type FF Type FF Type BF
s
oco| £
+ 1 <
oM Q
Q
Y
)
L i
+0.14 _
0
F +0.2
_ 0
E
$1ﬁ -mm
s LATHAME HREDEAME  HARERARS HE =
Type: FF/EF/BF d = F
FF/EF06 8 6 9 5.7 6.8 0.8
EF 08 10 6 9 5.7 6.8 0.8
FF/EF/BF10 | 12/14/15 8 10 7.6 7.9 0.9
FF/EF/BF12 | 14/15/16 10 11 9.6 9.15 1.15
FF/EF/BF15 18/20 15 13 14.3 10.15 1.15
FF/BF17 20/25 17 16 16.2 13.15 1.15
* FF/EF/BF20 | 25/28/30 20 19 (16) 19 15.35(13.35) 1.35
FF/BF 25 30/32/36 25 20 23.9 16.35 1.35
FF/BF 30 36/40 30 21 28.6 17.75 1.75
BF 35 40/45 35 22 33 18.75 1.75
BF 40 50 40 23 38 19.95 1.95

i RIERPWN () RIFRRBFR20RY, B5FFR0REF20RTARE, HEIITEINIES W ERFTERNSHERTES,

115




53 FKEZEM

4-X BFLDY NLFLIRZ

T

L1

A

PCD

#Dg6

B : mm
H E Dg6 A PCD Z
FK 5 5 16.5 6 10.5 | 18.5 20 34 26 26 55 3.5 5 3 3.4 6.5 4 M3 11
FK 6 6 20 7 13 22 22 36 28 28 55 3.5 6.5 4.5 3.4 6.5 4 M3 12
FK 8 8 23 9 14 26 28 43 35 35 7 4 8 5 3.4 6.5 4 M3 14
FK 10 10 27 10 17 29.5 34 52 42 42 7.5 5 8.5 6 4.5 4 M3 16
FK 12 12 27 10 17 29.5 36 54 44 44 7.5 5 8.5 6 4.5 8 4 M4 19
FK 15 15 32 15 17 36 40 63 50 52 10 6 12 8 5.5 9.5 6 M4 22
FK 17 17 45 22 23 47 50 77 62 61 11 9 14 12 6.6 11 10 M4 24
FK 20 20 52 22 30 50 57 85 70 68 8 10 12 14 6.6 11 10 M4 30
FK 25 25 57 27 30 59 63 98 80 79 13 10 20 17 9 15 13 M5 35
FK 30 30 62 30 32 61 75 117 95 93 11 12 17 18 1 17.5 15 M6 40

116



5.4 FF3z§5{l

4-X BILOY SLFLRZ

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

[~ L
T

R

1417

.

— ! - ©

g9 % g8

R

| IR D

L ot

I
L
H \ F
L

e d1 L H F Dg6 A PCD B X Y
FF 06 10 64 22 36 28 28 3.46 5 4
FF 10 12 7 5 28 43 B5) 35 3.4 6.5 4
FF 12 10 15 7 8 34 52 42 42 4.5 8 4
FF 15 15 17 8 40 63 50 52 5.8 9.5 5.5
FF 17 17 20 1" 9 50 77 62 61 6.6 1" 6.5
FF 20 20 20 1 9 57 85 70 68 6.6 1" 6.5
FF 25 25 24 14 10 63 98 80 79 9 14 8.5
FF 30 30 27 18 9 75 117 95 93 1 17 1

117




5.5 BKEIE(M

4-X 1BFLDY iikFLiRZ

r
= N
@\

[ L

&

-

4-gd2 /|

B

L1

I
ea

BT

mm

BK 10
BK 12
BK 15
BK 17
BK 20
BK 25
BK 30
BK 35
BK 40

10
12
156
17
20
25
30
35
40

25
25
27
35
35
42
45
50
61

29.5
29.5
32
44
43
54
61
67
76

13
13
15
19
19
22
23
26
33

60
60
70
86
88
106
128
140
160

H B0
39 | 30
43 | 30
48 | 35
64 | 43
60 | 44
80 [ 53
89 | 64
96 | 70
110 | 80

h:t0.0Z B1
22 | 34
25 | 34
28 | 40
39 | 50
34 | 52
48 | 64
51 | 76
52 | 88
60 | 100

32.5

32.5
38
55
50
70
78
79
90

15
18
18
28
22
33
33
35
37

46
46
54
68
70
85
102
114
130

6.6
6.6
6.6

11

14
14
18

10.8
10.8
11
14
14
17
20
20
26

17.5

M4
M4
M3
M4
M4
M5
M6
M8
M8

16
19
22
24
30
35
40
50
50

118



IN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

5.6 EKEEMN

‘ 2-X drill through

R N N

To—b-d 4
HETELSY
#oT-

|
|
r
L

|
V4
L -

EK4 ~8

4-X BALAY LFRZ

EK10 ~ 20

2-X B

+0.02

H1

+0.02

b h™
EK 05 5 165 | 55 [ 185 | 3.5 36 21 18 " 20 8 28 4.5 - - M3 "
EK 06 6 20 5.5 22 8.6 42 25 21 13 18 20 30 5.5 9.5 1" M3 12
EK 08 8 23 7 26 4 52 32 26 17 25 26 38 6.6 " 12 M3 14
EK 10 10 24 6 29.5 6 70 43 85 25 36 24 52 © = - M3 16
EK 12 12 24 6 29.5 6 70 43 35 25 36 24 52 9 - - M4 19
EK 15 15 25 6 36 5 80 49 40 30 41 25 60 11 = = M4 22
EK 20 20 42 10 50 10 95 58 | 475 | 30 56 25 75 1" - - M4 30

119




5.7 BF3Zi5fil

4-X BFLAY ikFLRZ

H1

[_L‘
_______jrA
‘_‘LA
‘J\__
I
H
]
o “\4
|
\
gd1

4-0d2 I :

w(o——+ —

+0.02

H b

+0.02

HE

BF 25 25 30 106 80 53 48 64 70 3 85 9 11 17 11
BF 30 30 32 128 89 64 51 76 78 33 102 1" 14 20 13
BF 35 35 32 140 96 70 52 88 79 35 114 11 14 20 13
BF 40 40 37 160 | 110 80 60 100 90 37 130 14 18 26 17.5

120



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

5.8 EF3Z§5{Al

4-X BILAY ikFLiRZ

£0.02 | £0.02
b h

EF 06 6 12 42 25 21 13 18 20 30 55 | 9.5 11
EF 08 6 14 52 32 26 17 25 26 38 6.6 11 12
EF 10 8 20 70 43 35 25 36 24 52 9 - -
EF 12 10 20 70 43 85 25 36 24 52 9 = =
EF 15 15 20 80 49 40 30 41 25 60 9 - -

EF 20 20 26 95 58 | 475 | 30 56 25 75 11 - -

121



pyR—

BR HZSHNmSXIARER

— Ll

trEimER (BRCEHREERS)

[B&m& Mma
BRH15A BRC15-A0
BRH15B BRC15-R0
BRS15B BRC15-U0
BRS15BS BRC15-SU
BRH20A BRC20-A0
BRH20AL BRC20-LA
BRH20B BRC20-R0
BRH20BL BRC20-LR
BRS20B BRC20-U0
BRS20BS BRC20-SU
BRH25A BRC25-A0
BRH25AL BRC25-LA
BRH25B BRC25-R0
BRH25BL BRC25-LR
BRS25B BRC25-U0
BRS25BS BRC25-SU
BRH30A BRC30-A0
BRH30AL BRC30-LA
BRH30B BRC30-R0
BRH30BL BRC30-LR
BRS30B BRC30-U0
BRS30BS BRC30-SU

Hrme

BRR

122

Al

==
o

(BRDIGHIRZEAS)

[Hm& mma
BRH15A-S BRD15-A0
BRH15B-S BRD15-R0
BRS15B-S BRD15-U0
BRS15BS-S BRD15-SU
BRH20A-S BRD20-A0
BRH20AL-S BRD20-LA
BRH20B-S BRD20-R0
BRH20BL-S BRD20-LR
BRS20B-S BRD20-U0
BRS20BS-S BRD20-SU
BRH25A-S BRD25-A0
BRH25AL-S BRD25-LA
BRH25B-S BRD25-R0
BRH25BL-S BRD25-LR
BRS25B-S BRD25-U0
BRS25BS-S BRD25-SU
BRH30A-S BRD30-A0
BRH30AL-S BRD30-LA
BRH30B-S BRD30-R0
BRH30BL-S BRD30-LR
BRS30B-S BRD30-U0
BRS30BS-S BRD30-SU
BRH35A-S BRD35-A0
BRH35AL-S BRD35-LA
BRH35B-S BRD35-R0
BRH35BL-S BRD35-LR
BRS35B-S BRD35-U0
BRS35BS-S BRD35-SU
BRH45A-S BRD45-A0
BRH45AL-S BRD45-LA
BRH45B-S BRD45-R0
BRH45BL-S BRD45-LR
BRS45B-S BRD45-U0




Bi=—

A 4 A v == s -+
BRI AT IRIE RIS EELSCE
s vEE
T 61T 6To oo
X
R Z O 1 O | O
s TXY O 1T O 1 O 1 OO
e 7 O 1 O 1 O O
MO o O 8 8 8
A- YT O | O
w ARFRSERR - ® ®
m SR i T
T
m e XT O | O 1T O 01 00O
i 7 O 1 0 1 0 1 OO
HEIIM O 8 8 8 8
ZEEIE XY O 1 O | O
BEEATH [V O 1 O 1 O [ O 1 O
SIS XY O T O [ O
NI —
AT O 1T O 1 O 10
B, £ O T O T O 1T O 10
¥ BEE O | O
ﬁ (RS O O O O
15 EZ O 1 O | O
B TR, O 1T O 1 O [ O
2 B ELHEN O 1 O | O ] O
= Eﬂﬁﬂﬁaﬂﬁ&%ﬂ% 8 8 8 8 8
SFAUEERY A7
%T;Lﬁ moann (A —— 8 ON -
—==J71 Zﬁﬁ
g.g EE%*TJ?& =
% S =77 O 1T O | O
B O 1T O 1 O O
R O 1T O [ O
TR O 1 O | O
=Rl O 1T O | O
hasE O 1 O | O
B EEE O 1 O
e oGa e O 1 O | O
pei) BERE O 1T O
ese O | O

123



"ABBA

LinearTech

An Ewellix company

aEtkEmrHIXABE—R1235

I Tel +86 021 6422 1211
Website abbalinear.com Email abba@ewellix.com



